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330 [Brat Brenham i propovednici odlaze dole i mole se za svakoga u 
molitvenom redu, dok Brat Roy Borders vodi skup u pevanju pesme Samo 
Veruj. Prazno mesto na kaseti-Urednik] 

331 Samo veruj! Podignimo ruke. 

Sve je moguće, samo veruj. 

 Sada pevajmo to ovako: 

Sada ja verujem, oh, sada ja verujem, 

Sve je moguće, sada ja verujem, 

Sada ja verujem, oh, sada ja verujem, 

Sve je moguće, oh, sada ja verujem. 

332 Dok vas ne sretnem ponovo, želim da napustim Teksas gledajući kako 
viču slaveći Boga. Podignimo ruke i dajmo slavu Bogu, svako od nas. [Skup 
radosno viče, i slavi Boga-Urednik] 

333 Gospode Isuse, mi Ti se zahvaljujemo za Tvoju Reč, za ono što si uradio 
za nas. Ja Ti se zahvaljujem, što sam bio u mogućnosti da govorim ovim finim 
ljudima, i da vidim Tvoju silu i blagoslove na njima. Blagoslovi ih, Gospode. 
Mogu li oni razumeti. I može li Sveti Duh izlečiti i spasiti svakoga od njih, u 
ovim poslednjim danima. Kroz Ime Isusa Hrista, Gospode, ja ih predajem Tebi 
kao materijal za Nevestu, jer oni veruju kroz milost Božiju.  
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 Naš Nebeski Oče, mi smo zaista zahvalni ovog poslepodneva za ovu, još 
jednu privilegiju da mogu stojati za propovedaonicom, da obznanim 
neistraživa bogatstva Isusa Hrista, svetu koji umire, koji je bez Boga, bez 
Hrista, bez nade, i bez nade za odlazak sa Isusom kada On dođe. I mi 
pokušavamo, Gospode, da predstavimo Isusa Hrista nacijama. I dok smo mi 
sakupljeni ovde ovog poslepodneva, može li Sveti Duh govoriti i zagrejati 
naša srca, i ohrabriti nas na Putu, mogu li bolesni biti izlečeni a grešnici 
spašeni, a obeshrabljeni biti ohrabreni. I može li Bog primiti svu slavu i čast, i 
može li ona biti dana Njegovom Imenu, jer je to naša svrha. Jer mi to tražimo u 
Isusovo Ime. Amen. 

 Možete sesti. 

2 Ja sam srećan ovog popodneva što stojim ponovo ovde, i u Boumunt-u. I 
ja sam obično umoran. Na putu sam tačno od Božića. To nije od propovedanja 
koje ja činim, da se toliko zamaram. Vizije su te koje me zamaraju. Naš 
Gospod, jedna je prouzrokovala da se On okrene i kaže da Ga je Njegova 
snaga napustila. Zbog jedne vizije prorok Danijel, je rekao da je imao 
glavobolju mnogo dana. I tako mi-mi ne možemo objasniti te stvari. Mi samo 
znamo da je to tako, a niko ne zna bolje od onih kojima se to dogodilo. 
Međutim mi smo tako srećni. Ono što ja pokušavam da uradim je da 
upotrebim proročki dar za evanđeoski rad, a to jednostavno ne ide na taj način. 
To je previše je teško. 

3 Ali, ja želim da kažem ovo, kada dođem do kraja puta, i kada ovaj grad 
uskrsne, i ako...ova generacija u poslednjim danima, ja–ja ne želim krv ni 
jednog čoveka na sebi. Ja želim da budem slobodan od svačije krvi. I ja sam 
pokušao najbolje što sam mogao da to pretstavim prema Pismu, ovu službu 
koju mi je dao Gospod, na svaki način koji ja znam. I ja znam da mi Sveti 
Duh, Njegovom milošću, dozvoljava da živim tako, da mislim da nije bilo 
nikakvih mrlja. 

4 Ja sam zahvalan Bratu Pearry Green-u i ovoj braći ovde koja su uložila sve 
napore da ovo bude uspešan skup. Ako ima nekoga ko je izgubljen, u ovom 
gradu, u ovoj generaciji, to sigurno neće biti na tim prijateljima, jer su oni 
prevrnuli sve da bi ovo bio uspešan skup. Hraneći ljude, obezbeđujući im 
mesta za spavanje, i-i na televiziji, svugde, upravo uzimajući novac iz vlastitog 
džepa i ulagajući ga, tako da...Oni su znali da mnoštvo koje mi imamo, da ne 
ćemo biti u mogućnosti da podupremo tako nešto, i zato su uzeli sredstva iz 
sopstvenog džepa, da bi to ostvarili. 
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5 Tako ja mislim da je to predivno, da ima nekoga sa takvom vizijom. 
Verujem da je rečeno preko u Jevrejima, 11-ta glava, “Kojih ne beše dostojan 
svet.” I prepustiti se takvom riziku, u vreme kada je služba bila tako 
nepopularna među mnogim ljudima koji bi trebalo ti da veruju u to. Ti koji... 

6 O tome je bilo govoreno, ali, kada se nešto desi, onda oni to propuštaju da 
vide. Ali to jednostavno mora biti na takav način. Vi-vi jednostavno morate da 
se uspravite i nastavite dalje. Setite se, pre vas, bilo je isto tako. Oni marširaju 
ulicom na isti način. Ljudi nikada nisu prepoznali čas u kom su bili pozvani. 
Ni jedan od proroka nije nikada bio prepoznat. 

7 Isus je rekao, “Vi ste ih stavili u grobove. A sada iste te grobove 
ukrašavate. Vi ste oni koji su ih tamo stavili. Koga je Bog poslao a da ga niste 
progonili i ubili?” 

8 Pogledajmo u nazad. U vreme Martina Lutera, i ranije u vreme Irineja, i 
Svetog Martina. I kroz sva doba, bilo je isto tako, čak i Jona...Joan od Arc, 
proročica Gospodnja. 

9 A vi Katolici. Kada je ta žena viđala vizije, i tako dalje, i govorila im, 
stvari bi se desile baš onako kako je ona rekla. Šta se vi uradili? Vi ste je 
spalili na lomači, kao vešticu. Oko dve stotine godina kasnije, vi ste se 
probudili i shvatili šta ste uradili. Naravno, oni su se pokajali, oni su iskopali 
tela tih sveštenika koji su je spalili, i bacili ih u reku. To je veliko pokajanje. 
Oni su izneverili.  

10 Oni su rekli da je Sveti Patrik bio Rimski Katolik. Svako ko poznaje 
istoriju zna da to nije tačno. On je absolutno, čvrsto stajao nasuprot papi. 
Nikada ne bi pristao da sedi...On-on to ne bi verovao. Njegovo ime je bilo 
Sucat; ne Sveti Patrik. I pošto je on umro, i pošto ste ubili na hiljade njegove 
dece. Njegove škole, on ne bi dozvolio da raspeće ili tako nešto bude u 
školama, i to učenje i danas postoji, u Severnoj Irskoj, ista stvar. On-on ne bi 
dozvolio da to uđe u njegove škole. Rekao je, “Ljudi bi videli slike, umesto 
onoga što je on želeo da oni vide.” On je imao silu Svetog Duha. On je 
govorio u jezicima. On je pravio velika čuda i velike znake. Zašto crkva to ne 
uči danas? Vidite? 

11 I svi ti ljudi, oni nikada nisu saznali za njih dok oni nisu umrli, a onda mi 
pokušavamo da im sagradimo grobove. Istina je da mi živimo u... 

12 Crkva uvek živi u bljesku svetla nekog drugog dana. A onda, bljesak 
postaje lažno svetlo. Šta je bljesak? On je kao priviđenje na putu. Sunce sija i 
stvara priviđenje. Ono izgleda kao voda, ali, vi nikako ne možete doći do nje; 
nje tamo nema. To je ono što se danas dešava ljudima. Oni obećavaju nešto što 

Uticaj 39 

 
323 Želim da svako od vas...dok braća stoje ovde kod ovog mikrofona. Ja idem 
dole da bih položio ruke i na njih, takođe. Oni su moj narod, oni su moji...Oni 
su zvezde u mojoj kruni, kao što su i u vašoj kruni, moja braćo propovednici. 
Ja idem tamo jer ih mi volimo, a oni su Božija deca. Mi dolazimo da im 
pomognemo. 

 Sada pomolimo se. 

324 Gospode Isuse, čovek koji bi mogao reći da Tvoja Prisutnost nije ovde, 
bi...tu bi bilo nešto mentalno pogrešno. Baš kao i čovek koji bi odbio da 
prihvati sunčevu svetlost; neko mu kaže da sunce sija, a on trči u podrum i 
zatvara vrata, i kaže, “Ja odbijam da to verujem! Ja odbijam da to verujem!” 
Mi bi smo znali, Gospode, da nešto mentalno nije u redu sa tim čovekom. Isto 
tako i čovek koji bi zatvorio svoju unutrašnjost za sažaljenje, u Svetlosti Reči 
Isusa Hrista koja se manifestuje, koji bi rekao, “Ja To ne verujem,” nešto sa 
tim čovekom nije u redu u duhovnom pogledu. 

325 Oče, mi znamo da si ti ovde. Bez sumnje, mi to verujemo. Mi vidimo 
Tvoje-Tvoje tragove. Mi vidimo Tvoje znakove. Mi vidimo Tvoju Reč. 
326 Na stotine ih stoji ovde u ovom molitvenom redu. I ovde stoje pravi Božiji 
ljudi, veliki ratnici Vere; Gospode, ja idem dole da stanem sa njima rame uz 
rame. Kada ovi bolesni ljudi prođu kroz ovaj molitveni red, može li svako od 
njih znati da oni ne prolaze samo pored nekog čoveka. Oni dolaze pod Krst 
obećanja. Mogu li oni otići odavde izlečeni, otići radujući se, zdravi; reći svom 
pastoru. Može li to doneti jedno staromodno probuđenje, dole u ovim 
zemljama, Gospode, dovedi do Sebe mnoge duše. Gospode, oni su Tvoji. 
Pomozi im. Izleči ih, moja je molitva, u Ime Isusa Hrista. 

 Želim da sada svako pogne svoju glavu i da se moli. 

327 I želim, dok vi...Slušajte, molitveni red. Kada budete prolazili, kao da ste 
pod Krstom, verujte sa svime što je u vama. Idite odavde radujući se, srećni, 
govoreći, “Hvala Ti, Gospode. Ja verujem u moje izlečenje.” A ako vi to ne 
verujete, onda je bolje da se vratite na svoje mesto, jer vam ovo neće ništa 
pomoći. 
328 Želim da ceo skup, svako, zatrese Nebo, u Hristovom Prisustvu, “Gospode 
Isuse, objavi sada Sebe nama! Izleči ove bolesne!” Hoćete li to uraditi? [Skup 
odgovara, “Amen.”-Urednik] 

 Brate Borders, dok vi budete pevali, Samo Veruj. 

329 Ostavi to ovde. To nam nije potrebno. [Jedan brat pita za mikrofon, 
“Hoćete li to ostaviti ovde?”-Urednik] Da. 
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314 Tu je negde jedan mali propovednik. Video sam ga, malopre. Zove se 
Martin. Ja sam zaboravio...On je jedan od donatora. Baš ovde. 

315 Oko ponoći, neko me je probudio u mojoj sobi. Mali prijatelj, mali 
propovednik, njegova beba je nekoliko trenutaka pre toga umrla. Suze su lile 
niz njegovo lice. 

316 On je negde u...Koje je ime grada u kome oni žive? [Neko odgovara, 
“Misuri.”-Urednik] Misuri. Gde? [“Wardell, Misuri.”] Wardell, Misuri. Ja 
znam momka. Znam i njegovog brata ovde. Oni su moji prijatelji. 

317 Ovaj brat je ušao tamo sa suzama na svojim obrazima, rekao je, “Brate 
Brenhame, ja sam upravo zvao...Moja žena me je upravo zvala. Moja mala 
beba je pre nekoliko trenutaka prestala da diše.” Položio je svoje ruke na 
mene, rekao je, “Brate Brenhame, ja verujem da je Reč Gospodnja sa tobom.” 
Oh, kako je Bog...Baš kao, “Da si Ti bio ovde, moj brat ne bi umro.” Vidite, 
on se nije oslonio na mene. On je priznao Božiju Reč, vidite, priznao je da ja 
govorim Istinu. On je rekao, “Ja verujem da je Reč Gospodnja sa tobom. Samo 
zatraži od Njega; moja beba će živeti.” Za deset minuta, njegova beba je disala 
normalno, bila je izlečena. 

318 Moj sin koji stoji ovde negde, Bili Pol, on je izašao napolje da razgovara 
sa njim. A ja sam bio tamo u pidžami. I posle nekoliko minuta on se vratio, 
rekao je, “Tata, tata, pogledaj ovo!” A njegov vrat otekao, i crven, i veliko 
mladunče, mladunče te veličine. Rekao je, “Veliki crni pauk sa crvenom 
pegom! Ja sam stajao tamo, razgovarao sam sa Džonom, i on me je tamo ujeo. 
I pogledaj, to otiče.” 

319 Ja sam rekao, “Oh, Bili, možda je to crna udovica.” I ja sam rekao, 
“Pogledaj svoj vrat, kako je otekao.” 

320 Stavio sam svoju ruku na to, rekao sam, “Gospode Isuse,” nakon deset 
minuta tamo nije bilo čak...ne bi ste mogli primetiti da je tamo ikada i bilo 
nečega. Vidite? Šta je to? Vidite? 

321 Neko je ušao, pre neki dan, i obratio se službeniku. I jedan od službenika 
je izašao napolje. I rekao je, “Recite Bratu Brenhamu samo da kaže da moje 
dete...” On je rekao, “Ja verujem ako...šta mislite.” Ali, vidite, ja ne mogu reći 
ništa dok mi On to ne kaže. 

322 Ali došla mi je Reč, “Ovi znaci će pratiti one koji veruju. Ako polože 
svoje ruke na bolesnike, oni će ozdraviti.” Sada, Bog ne može raditi te stvari i 
ostaviti vas tamo da stojite. Vi morate. Verujte istu stvar, i to će vam se 
dogoditi. Vi to morate verovati, a ne zavaravati sebe. Vi to morate verovati. 

 Sada pomolimo se prvo, svi zajedno. 
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je veoma daleko, ili nešto tamo nazad, ili ovde gore, ali oni to nikako ne mogu 
dobiti. 

13 Ja sam tako zahvalan što naš Bog nije takav. “On je isti juče, danas, i 
zauvek.” Mi dolazimo do toga kada to verujemo. To je tačno tamo, sve što je 
obećano za određeno doba. Teško, ali i dalje mi moramo nastaviti na isti način, 
verujući. 
14 Ja cenim vašu saradnju dok sam ovde u gradu. 

15 Bio sam ovde pre mnogo godina sa jednim mojim starim prijateljem, 
Bratom Bosworthom, i Raymond Richeyem, i mnoga braća su došla ovde. Ja 
još uvek verujem isto Jevanđelje. Ni za dlaku se nisam promenio; još uvek ista 
stvar. Ali, vidite, tada je probuđenje bilo u toku. A gde nema probuđenja, vi 
jednostavno ne možete uraditi posao. 

16 Propovedanje je daleko naprednije. Ono vam je govorilo, onda, da će se 
ovo desiti. Koliko vas se seća toga? Naravno, da se sećate. I to se dogodilo baš 
onako kako je bilo rečeno. 

17 Tada bih ja uzeo ljude i položio bi ruke na njih; rekao bih vam ono što mi 
je On rekao, i to je išlo na taj način. To je tačno. To nikada nije izneverilo, 
svaki put, i zato, to mora biti od Boga. Niko ne može sumnjati u to. Ali, vidite, 
nema probuđenja. 

18 Samo vaše prisustvo, da uđete sa ljudima, jer, ljudi bi ustajali sa poljskih 
kreveta i nosila, i hodali slobodno. Samo da položite ruke na njih, i, moji, to ih 
ponese. Ja sam video redove sa četristo i petsto ljudi, gluvih, nemih, slepih, sa 
ukrštenim očima, i svaki od njih je bio izlečen. 

19 Pokušajte to danas? Vidite, nema vatre. U Rimu, kada bi se vatre ugasile u 
hramu u Visti, ljudi bi otišli kući. Vidite? Sada nema vatre probuđenja da 
podupre, vidite, to je, to je to. 

20 Posle nekog vremena, ako svet ostane, oni će ponovo živeti u bljesku. 
Vidite? I tako je uvek i bilo, oni su to propustili; toj generaciji će biti suđeno 
za ono što su propustili, oni to nisu videli. 

21 Isus Hrist je živ ovog poslepodneva. On sada hoda ovuda sa nama. On je 
uvek prisutan. “Gde god se dvoje ili troje sakupe u Moje Ime, Ja sam među 
njima.” Zar nećete verovati to? [Skup odgovara, “Amen.”-Urednik] 

22 Nadam se, ako Gospod bude odugovlačio, da ću se vratiti i ponovo biti sa 
vama. Ako vas nikada više ne vidim; kada se budemo sreli na Hristovom 
Sudu, gde ćemo se svi mi sresti, setite se, ja sam vam rekao Istinu. Ja ću i dalje 
to govoriti kada vas budem sreo Tamo. Do tada, neka vas Gospod izobilno 
blagoslovi. 
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23 Molite se za mene. Potrebne su mi vaše molitve. Ja nisam više tako mlad 
kao što sam bio tada. To je bilo pre oko dvanaest, ćetrnaest godina. 

24 I neko me je pitao pre neki dan, rekao je, “Koliko ti imaš godina, Brate 
Brenham?” 

25 Ja sam rekao, “Prošao sam dvadeset i petu.” Rekao sam, “Pre dvadeset i 
pet godina ja sam to prošao.” I...vi ne...Vi-vi to možete reći. Čovek samo... 

26 Kada se vi rodite, vi počinjete da rastete, kao sveća, ili da sagorevate. Vi 
ste slabiji, ali vi rastete do oko dvadeset i druge, dvadeset i treće godine. Bez 
obzira koliko se vi brinete o sebi, vi tačno tu počinjete da umirete, i vi se 
smanjujete i smanjujete dok potpuno ne sagorite. 

27 Pitao sam, u Kiwanisu, jednom kada sam propovedao tamo, rekao sam, 
“Želim da neko...” 

28 Doktor mi je rekao, rekao je, “Je ne mogu poverovati u priču o Hristu, jer 
ja ne mogu da poverujem u devičansko začeće.” On je rekao, “Ja ne verujem 
da tako nešto postoji.” 

29 Ja sam rekao, “Meni je prirodno začeće tajanstvenije od devičanskog 
začeća.” 

30 Prirodno začeće, ako pogledamo kako se ono odvija, i kako je određeno, 
kada je to oplođeno, jajašce, kada postoji na hiljade zametaka i na hiljade 
jajašca. Ako se prva dva ne sretnu, to rešava stvar, ali možda...Vi kažete, 
“Dobro, ako dva koja se nalaze ispred.” Oh, ne. Vidite, to će ostati. Jedan će se 
možda podići, zametak sa samog kraja sperme, na ovoj strani, i sredina jajašca 
određuju da li će biti devojčica ili dečak, crnokos, riđokos, plavih očiju, ili bilo 
šta drugo. Nešto donosi tu odluku. Ostali se uništavaju. 

31 Delo Božije je tako tajanstveno, a onda vidimo ljude sa malim 
ograničenim umovima, kao što smo mi, kako poriču Njegova velika dela! 

32 On mi je rekao, pa, on “ne može verovati ono što se ne može naučno 
dokazati.” 

 Ja sam rekao, “Da li ti veruješ da imaš dušu?” 

 On je rekao, “Naravno.” 

33 Ja sam rekao, “Onda, dokaži mi naučno da imaš dušu.” Ja sam rekao, “Da 
li-da li ti veruješ da postoji tako nešto kao što je ljubav?” 

 On je rekao, “Naravno.” 

 Ja sam rekao, “Ti voliš svoju ženu?” 

 “Da.” 
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306 Koliko vas zna da Sveti Jovan 5:19 kaže ovo, “Sin ne može ništa činiti 
sam od sebe”? Koliko vas to zna? [Skup odgovara, “Amen.”-Urednik] “Nego 
što vidi da Otac čini; jer što On čini ono i Sin čini onako.” Verujete to? 
[“Amen.”] Onda, Isus nikada nije napravio ni jedno čudo dok mu Otac nije 
pokazao, vizijom, šta da radi. To je Njegova Sopstvena Reč. Ako to nije tako, 
onda smo svi mi izgubljeni, ne znamo gde smo. To je to. Vidite, Njegove Reči 
su nepogrešive. 

307 Pogledajte kada je On prelazio, jezero Betezda, nekoliko sati...oko jedan 
sat pre toga. Tamo se nalazilo veliko mnoštvo hromih, slepih, osušenih. Koliko 
vas zna da je to istina? On nikada nije dodirnuo nijednog od njih, ipak On je 
bio Bog sažaljenja. Da li verujete da je On imao sažaljenja? [Skup, “Amen.”-
Urednik] Ostavljajući tu majku, ???; tog jadnog starog slepog oca, koji zove 
nekoga, koga stavljaju u vodu kada dobije napad. Bog sažaljenja! Vidite? 

308 Ljudi ne znaju šta je to sažaljenje. Oni mešaju fileo ljubav sa Agape 
ljubavlju; to su dve potpuno različite ljubavi. Sažaljenje je ista stvar; želje, i 
sažaljenje, se razlikuju. 

309 Ali, pogledajte, On je otišao čoveku koji je možda imao problema sa 
prostatom, ili možda je to bila tuberkuloza. Ta bolest je bila izlečena; on je to 
imao...on je to imao trideset i osam godina. Nije mu pretila smrt zbog te 
bolesti. I On je otišao kod tog čoveka, i rekao je, “Hoćeš li ti ozdraviti?” 
Koliko vas zna da je to istina? Ostale je ostavio tamo da leže. 

310 Šta ako bi On to danas uradio u Boumuntu? “Oh, moji! Onda nema ništa 
od Božanskog izlečenja.” 

311 Vidite, oni ne razumeju. Isus je isti juče, danas, i zauvek. “Ja ne radim 
ništa dok Mi to Otac ne pokaže.” 

312 Mnogi ljudi su jednostavno stavljeni u Njegovu senku, i bili su izlečeni 
sopstvenom verom. Mala ženica je dodirnula Njegovu odeću i ozdravila je. 
Koliko vas to zna? Izlečenje je zasnovano na vašoj veri. Božija identifikacija 
je zasnovana na obećanju Njegove Reči, a vaša vera u Njegovu identifikaciju 
je ono što vas leči. Ako vi ne verujete, i najsvetiji čovek na svetu može doći 
ovde i moliti se ceo dan, to neće ništa pomoći dok vi ne poverujete. Isus lično 
može stajati ovde, otelovljen, i položiti ruke na vas, ali vi i dalje ne bi ste bili 
izlečeni. Koliko vas to zna? “Mnoga silna dela nije mogao učiniti zbog njihove 
nevere.” To je pismo. 

313 Zato, vidite, vi u molitvenom redu, to mora biti vaša vera u Reč. Sada ako 
vidite da Bog radi ono što je radio...Pogledajte, dozvolite mi da vam dam 
jedno malo svedočanstvo dok se spremate. Saslušajte pažljivo. Preksinoć... 
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297 Ja pozivam. Da li je ovako dobro, Brate Pearry? [Brat Pearry Green 
odgovara, “Jeste.”-Urednik] Ja pozivam propovednike koji veruju u Hrista, 
koji će položiti svoje ruke na bolesne da bi im Hrist dao izlečenje, za koje je 
potrebno i pokoravanje Njegovim zapovestima, ja vas pozivam da dođete ovde 
i stanete pored mene ako verujete da je ovo Istina. Svaki propovednik 
Jevanđelja, bilo da ste Metodista, Baptista, Prezbiterijanac, Luteran, ili 
Katolički sveštenik, bilo šta da ste vi; ako verujete da Isus Hrist leči bolesne, i 
da je zapovedio Svojim učenicima da polažu svoje ruke na njih, da bi bili 
izlečeni, hoćete li doći ovde? 

298 [Jedan Brat govori, “Reci svima da idu nazad.” Brat Pearry Green govori, 
“Neka svako ko želi molitvu pođe nazad.”-Urednik] 

299 Sada idite nazad i sledite svoj red. Svi u ovim redovima sada, idite nazad i 
zauzmite svoje mesto, sledite red, a onda se vraćate na svoje mesto, da bi sve 
bilo na svom mestu. 

300 Pitam se, braćo, da li bi bilo bolje da siđemo tamo dole? Mislim da je to 
dobra ideja. Sada, bolje da napustimo ovaj mikrofon ovde. Neka...Roy, ti stani 
ovde pored mikrofona. Ili, da, bolje pođi dole sa mnom. Da. Ili, osim ako želiš 
da stojiš ovde. Dobro, Roy, stani onda ovde. Dobro. 

301 Sada ćete vi. Sada želim, nemojte još ići, molim vas. Vidite, to je ono za 
šta smo se molili! 

302 Sada vi kažete, “Brate Branhame, zašto si doveo sve ove propovednike 
ovde gore?” Evo ja dolazim zajedno sa njima. Ali ja... 

303 Vidite, to je, oni imaju prava da se mole za bolesne koliko i ja, ili bilo ko 
drugi, koliko i Oral Roberts ili-ili bilo koja hijerarhija, bez obzira o kome se 
radi. Oni imaju prava da se mole za bolesne koliko i Petar, Jakov, Jovan, 
Matej, Marko, Luka, ili bilo ko od njih. Oni su propovednici, pozvani od Boga. 
Video sam tu dva ili tri brata koja znam, lično, čija je služba da se mole za 
bolesne. 

304 Sada dok vi formirate redove, želim da...Koliko vas je potpuno sigurno, 
svim srcem, da veruje da je Božija volja da On izleči ove ljude. [Skup sa 
radošću odgovara, “Amen.”-Urednik] Sigurno, tako je. Naravno, Božija je 
volja da ovi ljudi budu izlečeni. 

305 Sada kako oni mogu biti izlečeni? Sada, kada bi On bio ovde, On lično, On 
ne bi mogao uraditi ništa više od onoga što je uradio sada. Da li verujete to? 
[Skup odgovara, “Amen.”-Urednik] Upravo ono što je On uradio sada, to je 
ono što bi On uradio, jer On je isti juče, danas, i zauvek. 
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34 Ja sam rekao, “Onda mi pokaži, naučno, koji deo tebe je ljubav. Ja hoću da 
je kupim. Otići ću u apoteku, bilo gde gde se ljubav prodaje. Treba mi puno 
toga. Želeo bih da kupim ljubav.” Vidite?... 

35 Celokupan Božiji oklop je nadprirodan. Ljubav, radost, mir, dugo 
trpljenje, blagost, krotkost, strpljivost, i Sveti Duh. Vidite? Svaki štit vernika 
gleda na Nevidljivo, verujući ono što je rećeno. Vidite? Vi ne vidite ono u šta 
verujete. Vidite? Vi to ne vidite. Vi to gledate svojim očima; vi vidite sa vašim 
srcem. Vidite? Vi pogledate na nešto, kažete, “Ja to ne vidim,” vi hoćete u 
stvari da kažete da vi to ne razumete. Vidite? 

36 I ja sam ga pitao ovo, rekao sam, “Kada bih ja imao krčag vode, i kada bih 
ovde stavio čašu. I kada bih sipao vodu iz krčaga, u čašu, do pola; i ako bih 
onda nastavio da sipam vodu, ona bi počela da preliva čašu. Pokaži mi naučno 
gde ta voda odlazi.” Vidite? 

37 Ja sam rekao, “Kada sam ja bio mali dečak, od šesnaest godina, jeo sam 
istu hranu kao i sada, pasulj, hleb, krompir, meso.” Rekao sam, “Uvek kada 
jedem, šta se dešava? To izgrađuje krvne ćelije. Ja rastem i jačam, svo vreme, 
a kada dođem u dvadeset i drugu. Ja sada jedem više i bolje nego tada, jer tada 
nisam imao. Ja jedem više i bolje nego tada, a sve više starim i slabim. I, još 
uvek, ta hrana izgrađuje krvne ćelije. Ja neprestano unosim novi život, a svo 
vreme tonem sve više i više.” To je sastanak. Mi ćemo se sastati, sa Bogom. 
To je tačno. 

38 Vi ne možete naučno dokazati Boga. Vi samo verujete u Boga, i verujete u 
Njega prema Njegovoj Reči. 
39 Sada, ovog poslepodneva, želim da se zahvalim svakome od vas. Lepoj 
maloj sestrici tamo na-na klaviru, ovoj ovde. I svima vama, propovednicima, 
svakome od vas, neka vas Gospod blagoslovi. 

40 Noć neće biti previše mračna, kiša neće pljuštati, nego ja bih vam 
pomogao kada bih mogao. Ja sam nekada govorio da bih vas mogao posetiti, 
ali sada vas ima previše. Ja sam išao po svetu, svugde. Ali samo me nazovite, 
ili mi pošaljite pismo; ja ću vam poslati molitvenu odeću, sve što mogu da 
uradim, sve potpuno besplatno. U ovome nema novca. Vidite?... 

41 Ja sam održavao moje skupove kao što je ovaj da bih mogao otići tamo 
gde nemaju novca. Održao sam jedan skup, ovde ne jako davno, u tabernakulu 
koji je imao samo dvadeset ljudi, služba je trajala dve noći. Bilo je užasno, 
negde oko deset stepeni ispod nule, ali Gospod me je tamo poslao i dogodile 
su se velike stvari. 
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42 Ja nemam-ja nemam velike programe, radio, televiziju, sve te stvari. 
Druga braća to imaju. Oni su možda inteligentni, intelektualci. Oni znaju šta 
treba da urade, a Gospod to obezbeđuje. Kao, Oral Roberts, i ljudi kao on koji 
moraju imati na hiljade dolara dnevno, on ne može funkcionisati drugačije; i to 
je sa razlogom. Sa mnom nije tako. 

43 Ja sam želeo da moje ostane malo i ponizno, bilo gde da odem, i bilo gde 
da me Bog pozove. Onda me ništa ne može zadržati. Ja uzimam slobodno i 
odlazim tamo bez obzira gde je to. To je moja služba. 

44 Molite se za mene, da mi Gospod pomogne da održim Veru, a ne da se 
okrećem nazad; da gledam napred, tamo gde idem. Ne tamo gde sam bio; nego 
tamo gde idem. “Zaboravljajući ono što je iza nas, mi sežemo ka cilju visokog 
poziva u Hristu.” 

45 Hoću da pročitam nešto iz Božije Biblije. Izabrao sam mali tekst, jer sam 
vam rekao da ću se ovog poslepodneva moliti za bolesne. Moliću se za sve one 
koji imaju molitvene kartice i koji bi to želeli. On će to uraditi. Ja uvek 
pokušavam da održim svoje obećanje. 

46 Sada, neko, kada kažete da, kažete, “Pa, ti si obećao da ćeš biti na tom i 
tom mestu.” 

47 Ne sumnjam da ima četiri ili pet mesta u Sjedinjenim Državama, gde sam 
ja trebao biti danas, gde je neko rekao da ću ja tamo biti. Ja nikada nisam rekao 
da ću biti tamo. Oni su to rekli, vidite, objavili su to u novinama. I oni me 
neprestano zovu kući, “Pa, šta se dogodilo?” Obraćaju se mojoj ženi, ili 
nekome iz kancelarije, “Pa, trebalo je da on bude ovde. Oni su to ovde objavili. 
Pa, piše u novinama.” Ja čak ništa o tome nisam ni znao. Ja po tom pitanju ne 
mogu ništa uraditi. Ja sam samo odgovoran za ono što ja sam kažem. 

48 Tako sada, ovog poslepodneva, želim da svi mi, ponovo, ustanemo zbog 
čitanja Reči. 
49 I pokušaćemo da završimo za oko sat vremena, ako je volja Gospodnja, 
tako da možete biti odmorni da večeras idete u crkvu. To je razlog što mi 
održavamo ove skupove Nedeljom poslepodne, da ne bi smo uzeli nekoga iz 
vaših crkava. Što se tiće ljudi koji žele da se molimo za njih, koji su bolesni, 
mi se uvek molimo za njih, onda to neće omesti vašu službu. 

50 Bez obzira, mnogo puta ja nailazim na ljude sa kojima se ne sla...ne 
slažem, i koji se ne slažu sa mnom. Ali ako to ne može biti sa tolerancijom, i 
sa mislima boljeg prijateljstava i ostalog, onda ja-ja neću reći ništa o tome. 
Može se desiti da se ja ne slažem sa nekim, ali ako ga ja ne mogu zagrliti i, iz 
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286 Evo je. Da, gospodine. Dama boluje od malokrvnosti. To je u njenoj krvi. 
Ako je tako, podignite vašu ruku, gospođo. Tako je. Takođe, vi, vi se molite za 
ovog malog prijatelja na kraju. To je vaš mali sin koji sedi tamo na kraju. Ako 
je tako, mahnite svojom rukom. Ako mi Bog kaže šta nije u redu sa vašim 
malim sinom, da li ćete verovati svim svojim srcem da mi Bog govori, i da je 
to istina? On pati od velike nervoze. To je tačno. Je li tako? Onda stavite svoju 
ruku na njega, i verujte svim svojim srcem, i on će ozdraviti. 

287 Ja vas izazivam da verujete! OVAKO GOVORI GOSPOD BOG. Teksase, 
ako umreš u grehu, umrećeš bez moje krvi na sebi. Zapamtite, vaša krv nije na 
meni. Tu je Istina! Isus Hrist identifikovan, molitveni redovi, gde god da je to. 
Verujte u Gospoda Isusa Hrista! Hoće te li verovati? Da li ste osvedočeni, da li 
ste potpuno osvedočeni da to mora biti Isus Hrist prema obećanoj Reči za ovaj 
dan? Podignite svoje ruke, svako ko je potpuno uveren da je to Gospod Isus 
Hrist. Amen. Bog vas blagoslovio. 

288 Znam da ste učeni. Vi ste učeni, svako od vas, nekako. I ja vidim da je-da 
je...takvo pomazanje, da može sve poljuljati, vidite. Vi ste učeni da morate 
polagati ruke na bolesne. To je tradicija. To je u redu. Isus je to odobravao. 

289 Ali taj Rimnjanin, to je ono što ja pokušavam da vam pokažem, ove 
nedelje, “Ja nisam dostojan,” rekao je taj Rimljanin, “da dođeš pod moj krov. 
Samo reci reč!” Vidite? 

290 Ako neko položi svoje ruke na vas, onda, “Brat Taj i taj je položio ruke na 
mene, slava Bogu!” 

291 Ja-ja-ja ću zamoliti propovednike, one koji veruju, da dođu ovde, tako da 
ne ispadne da samo ja polažem ruke. To je-to je ono što je Isus rekao, 
“Polagaće ruke na bolesne.” 

292 Mi ćemo se moliti za bolesne. Koliko vas ima molitvene kartice, u zgradi, 
da vidimo vaše ruke. Da, mi smo vam to obećali, sada imamo pola sata za to. 
Ja ću zamoliti... 

293 Kako ćemo ovo izvesti, Brate Pearry. Imaš li neki predlog? Sa ove strane? 

294 Neka ovaj red ovde spolja, koji ima molitvene kartice, stane pored zida, 
neka prođe ovuda i stane uz zid. [Brat govori Bratu Brenhamu o molitvenom 
redu-Urednik] Dobro, gospodine. Dobro. Stanite tamo. 

295 Svi iz ove ovde sredine, iz...sada stanite u prolaz između redova. Samo 
stanite u prolaz, oni koji su u ovom prolazu, ova sredina ovde, stanite u prolaz. 

296 Oni koji su na toj strani, neka tu i ostanu. Oni koji su ovde, neka stanu 
ovde u sredinu, sa ove strane. A oni koji su na toj strani, neka stanu tamo. I 
samo pratite svoje redove. Dobro. Oni će biti dole da bi vam rekli šta da radite. 



34 

 
279 Taj čovek koji sedi pored vas, gospodine, da li verujete da sam ja Njegov 
sluga? Ako mi Bog može otkriti vašu nevolju, da li ćete onda verovati svim 
svojim srcem? Vi imate problema sa srcem. To je tačno. Ako je tako, podignite 
vašu ruku. Uh-huh. Dobro. 

280 Dama koja je upravo protresla glavu i svoje telo, ovako, koja sedi pored 
vas. Da li verujete da mi Bog može reći šta je u vašem srcu, ili nešto što želite, 
ili nešto, ili nešto, ako se molite za nekog? Da li verujete da mi Bog može 
otkriti dok je ovde pomazanje, i dok možemo videti To i videti da je To nešto 
stvarno? To je otkrivanje tajni srca, baš kao što je to Isus uradio ženi kod 
izvora. Sada, vi takođe bolujete. Vi, vi imate problema sa leđima. U vašim 
leđima. Podignite vašu ruku ako je tako. Uh-huh. 

281 Sada dama pored nje, koja plače, sa tašnicom u džepu, sa plavom 
haljinom, crnom kosom, zdepasta. Pogledajte me. Da li verujete da sam ja 
Božiji sluga? Pogledajte ovamo. Vi ste u prvim redovima, ja sa vama mogu 
lako razgovarati, uz Božiju pomoć. Da li verujete da mi Bog može reći koja je 
vaša nevolja, baš kao da ste u molitvenom redu? Da li verujete da se to može 
dogoditi? Verujete? Vi imate visok krvni pritisak. To je tačno, podignite vašu 
ruku. Dobro. Verujte, i bićete izlečeni. 

282 Dama pored nje. Šta vi mislite, sestro? Pogledajte ovamo, prema meni. Da 
li verujete da sam ja Božiji prorok, ili Njegov sluga? Verujete, svim svojim 
srcem? Da li verujete da mi Bog može reći, kao ženi kod izvora, kada je Isus 
razgovarao sa njom, koja je vaša nevolja? Da li verujete? Da li će vam to 
pomoći, da li će vam to pomoći da verujete? Pogledajte. Oh, vi imate ozbiljnu 
stvar. To je sin, dečak. Uh-huh. Taj dečak pati od mentalne nervoze. On je kod 
kuće. To je tačno. Ako je tako, podignite vašu ruku. Verujte svim srcem, dečak 
će ozdraviti. Verujte. 

283 Dama pored. Da li verujete, sestro, svim svojim srcem? Da li verujete da 
sam ja Njegov prorok, Njegov sluga? Da li verujete da je to Isus Hrist, darom 
koji... 

284 Proroštvo je dar. Znate, Božiji dar, ono je određeno pre postanka sveta. 
Ono mora biti određeno i za ovaj dan. Nema načina da vi nešto saznate. Bog je 
taj koji to identifikuje i On je taj koji tumači Svoju Reč. 
285 Da li verujete da je tako, ono što ste čuli? Da li verujete da bih ja 
mogao...Da bih ja mogao da vam kažem šta nije u redu, vi znate da to ne bi bio 
ja. To bi morao da bude neko Drugi; samo moj glas, ali neko Drugi ga koristi. 
Baš kao i ovaj mikrofon, on je nem dok nešto ne progovori kroz njega. Mi se 
ne poznajemo. Vidite? Ja sam izgubio... 
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srca, smatrati ga bratom, onda ne bi trebalo da razgovaram sa njim. To je 
tačno. Mi se moramo tako ponašati. 

51 Sada vi koji želite da pronađete to u svojim Biblijama, okrenite Isaiju, 6. 
glava. Želim da čitam odatle ovog poslepodneva, za završnu službu. 

Godine koje...umrije car Ozija vidjeh Gospoda gdje sjedi na prijestolu visoku i 
izdignutu, i skut mu ispunjavaše crkvu. 

Serafimi stajaše više njega, svaki...ih imaše šest krila: dvjema zaklanjaše lice 
svoje i dvjema zaklanjaše noge svoje, a dvjema lećaše. 

I vikahu jedan drugome govoreći: svet, svet, svet je Gospod nad vojskama; 
puna je sva zemlja slave njegove. 

I zadrmaše se pragovi na vratima od glasa kojim vikahu, i dom se napuni 
dima. 

I rekoh: jaoh meni! pogiboh, jer sam čovjek nečistijeh usana, i živim usred 
naroda nečistijeh usana, jer Cara Gospoda nad vojskama vidjeh svojim očima. 

A jedan od serafima doletje k meni držeći u ruci živ ugljen, koji uze s oltara 
kliještima, 

I dotače se usta mojih i reče: evo, ovo se dotače usta tvojih, i bezakonje tvoje 
uze se, i grijeh tvoj očisti se. 

Po tom čuh glas Gospodnji gdje reče: koga ću poslati? i ko će nam ići? A ja 
rekoh: evo mene, pošlji mene. 

52 Pognimo naše glave. 

53 Najljubazniji Gospode, primi ove reči, i može li meditacija našeg srca biti 
Tebi prihvatljiva. Može li veliki Sveti Duh doći na usne propovednika i na uši 
slušaoca, da zajedno donesu čast Tvome Imenu, kroz Tvoju Reč, jer mi to 
tražimo za slavu Božiju. Amen. 

 Možete sesti. 

54 Ja ću sada paziti, da bi smo mogli imati dovoljno vremena za molitvenu 
službu. Sada slušajte pažljivo, ja ću pokušati da govorim o tome, koristeći ovih 
nekoliko mesta iz Pisma i beleške koje sam ovde zapisao. Ponekad, kada 
nisam umoran i iscrpljen, ja ne bih zapisao mesta iz Pisma, kada bih znao da 
ću ih zapamtiti. Ali u poslednje vreme je tako da ja ponekad zabo-...ne mogu 
da se setim. I zato ja to jednostavno zabeležim ovde, nešto malo kao neki 
delovi iz Pisma, i ja znam šta to znači, i ja odatle krećem. 

55 Predmet o kom ću govoriti je: Uticaj. 
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56 Sada, vi to znate, postoji neko na koga vi utičete. Vaš život je pisana 
poslanica koju čitaju svi ljudi. Zato, ako vaš život nije u skladu sa vašim 
svedočanstvom, ili vaše svedočanstvo sa vašim životom, onda postoji...vi 
stavljate kamen spoticanja na nečiji put, jer neko posmatra ono što vi radite. 
Malo dete posmatra šta radi njegova majka, njegov otac. 

57 Ovde pre nekoliko godina, pročitao sam mali članak, oko Božića, koji 
je...zagrejao moje srce, tužan događaj. Kada je jedan čovek bio napolju, i on je 
bio dobar čovek, on nije-on nije pio. Ali on-on je bio napolju, oko Božića, i 
posećivao je svoje kolege, a svi oni su mu govorili, govorili su, “Jovane, uzmi 
malo, popi samo malo,” i od kuće do kuće on-on se napio. I on je morao da se 
vrati kući. I prolazio je kroz park, njegov mali sin je bio sa njim, i on-on se 
udaljio od svog sinčića. I okrenuo se i pogledao je, a mališa je išao sa jedne 
strane na drugu. I otac je sačekao da on dođe do njega. 

58 Rekao je, “Zašto sine ideš po celom parku? Zašto hodaš tako?” 

59 On je rekao, “Tata, ja pokušavam da pratim tvoje korake.” I to je tačno. 
Vidite? Mali... 

60 Čovek je uzeo mališu, i seo je dole, uzeo ga je u ruke. Rekao je, “Bože, 
oprosti mi. Ja želim da hodam pravo, da bi moj sin iza mene hodao pravo.” 

61 Tako i mi želimo da delujemo, kao Hrišćani. Mi želimo da hodamo kao 
Hrišćani, živimo kao Hrišćani, govorimo kao Hrišćani. 

62 Pre mnogo godina, kada su postojali robovi na Jugu, dole u Kentakiju i 
Alabami, i dole u mom kraju. Oni su prodavali crnce na javnim licitacijama, 
baš kao polovne automobile ili tako nešto. Ja verujem da ni jedan čovek ne bi 
trebalo da bude rob. “Bog je stvorio čoveka, a čovek robove.” I oni su 
navraćali i kupovali ih, baš kao što bi ste vi kupili polovan auto, dobili račun, i 
tako dalje. To je bilo užasno. 

63 I tako su oni, jednog dana, naišao je kupac...trgovački posrednik, na jednoj 
staroj plantaži koja je imala puno robova. I on je rekao, “Koliko imaš robova?” 

 “Oh,” rekao je, “mislim, oko sto pedeset.” 

 Rekao je, “Da li mogu da ih pogledam?” 

 On je rekao, “Naravno, samo izvoli.” 

64 I tako on je otišao da pogleda robove. I kada ih je obišao primetio je da su 
oni stalno tužni. Oni su njih, Bure, doneli iz Afrike i iskrcali ih u Kubi, a onda 
ih poslali ovde na Jug i prodali ih kao robove. I oni su znali da se nikada više 
neće vratiti kući. Oni su znali da nikada više neće videti svoje roditelje, nikada 
više, svoju decu, muževe, žene, i tako dalje. Oni su bili-oni su bili žrtve 
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odavde. Tu sedi mala devojčica. Pogledaj ovamo, dušo. Možda je sa tobom 
sve u redu, ne znam. Ali umesto molitvenog reda, počećemo ovde dole. 

273 Pogledaj ovamo, srce. Pogledaj u Brata Brenhama. U vreme kada je Isus 
bio ovde na zemlji...Da, ona je bolesna. Ona je ozbiljno bolesna, to dete tamo. 
Da, gospodine. Kada bi Isus bio ovde, On bi ti rekao šta nije u redu sa tobom, 
zar ne? Da li veruješ da je Isus poslao Brata Branhama da to uradi? Ako ti ja 
kažem šta nije u redu sa tobom, hoćeš li verovati da ćete On izlečiti? U pitanju 
je šećerna bolest, to malo dete. Nema načina da to bude izlečeno izvan Boga. 
Da li veruješ, srce? 

274 Sada dama koja sedi odmah pored, koja je podigla ruku, ona je majka 
ovom detetu. To je tačno. Stavi svoju ruku na nju, sestro. Veruj sada. Bog ti je 
dao to dete. Može li joj Gospod dati izlečenje. 

275 Ova sledeća dama, koja sedi pored majke. Pogledajte u mene, gospođo. Da 
li verujete da sam ja Njegov sluga, Božiji sluga? Ako mi Bog otkrije nešto iz 
vašeg života, ili vaše želje, ako ste bolesni, ili ako niste bolesni, ili bilo šta da 
je to; ako mi Bog otkrije vaše želje, da li ćete verovati? Ili nešto slično, ja ne 
znam šta će On uraditi, da li ćete verovati? Vi znate da bi to morao biti Isus 
Hrist. 

276 Vi ste daleko od mene. Ne bi ste mogli da me dodirnete ako bi ste morali; 
jer, da bi ste me dodirnuli, to bi moralo da bude fizička tvorevina. Vi morate 
dotaći Duh. Duh je Hrist. “On je sada Visoki Sveštenik,” Biblija kaže, “koji 
može biti dotaknut našim slabostima.” 

277 Vi ste takođe bolesni. Da li verujete da mi Bog može otkriti vašu nevolju? 
Vi imate problema sa leđima, i sa visokim krvnim, visokim krvnim pritiskom, 
i imate problema sa srcem. To je tačno. Ako je tako, podignite vašu ruku. Tako 
je. Da li sada verujete? 

278 Vi tamo što držite svoju ruku oko nje? Ova dama tamo, pogledajte ovamo. 
Da li vi...Vi me ne poznajete. Da li verujete da sam ja Njegov sluga? Da li 
verujete da je Istina ono što ja govorim, da sam vam rekao Istinu. Da li 
verujete da mi Bog može otkriti vašu nevolju? Bilo šta, bilo šta da je to, da li 
verujete da On to može otkriti? To nije nešto za šta bi ste želeli molitvu. Vi 
imate molitvenu karticu, vidim je u vašoj ruci; vi ste prvi sa molitvenom 
karticom. Da li verujete da mi Bog može reći zašto ste uzeli molitvenu karticu? 
To je zbog vašeg muža. Da li verujete da mi Bog može reći šta nije u redu sa 
vašim mužem? Ako ga Bog ne dodirne, on će umreti. [Sestra odgovara, “Tako 
je.”-Urednik] On ima rak i ima problema sa plućima. To je tačno, zar ne? [“To 
je istina.”] Uh-huh. Podignite vašu ruku ako je tako. Ako ćete verovati, ostali 
će verovati, on može biti izlečen. 
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260 On je odgovorio, “Oh, ne. Huh-uh! Ne. Sledeće godine limun će biti 
limun, grejpfrut će biti grejpfrut.” 

261 Ja sam rekao, “Na istom čokotu? Na tom istom, na pomorandži?” 

262 On je odgovorio, “Da. To je sve tropsko voće, Brate Brenhame. Ono živi 
jer je to tropsko voće.” 

263 Onda su niz moje obraze krenule suze. Rekao sam, “Gospode Isuse, ja 
sada znam zašto si mi ovo pokazao. Evo ga. Ove denominacije su se veštački 
nakalemile, i one donose denominacijske plodove. 

264 Slušajte. Ako ta prava loza ikada iznikne, ako iz pravog Čokota iznikne 
loza, ona će biti original. Verujte to. 

265 [Sestra počinje da govori u drugom jeziku-Urednik] Pssst! [Ona nastavlja i 
završava. Brat daje tumačenje.] Hvala Gospodu. On je to obećao! 

266 Sada svako sa iskrenim poštovanjem. Ja ću stati ovde i zamoliti Gospoda 
Isusa. 

267 Ovo je dar. Šta je dar? Ako bih ja mogao ukloniti moje sopstvene misli, 
moj sopstveni život, moj-moj prirodan život, moju dušu, ono što je Viljem 
Brenham; ako bih ja njega mogao skloniti s puta, Bog će upotrebiti duh, telo 
da bi govorio. 

268 Neka Sveti Duh dođe, Gospode, da bi oni mogli videti, kao ljudska bića, 
da je identifikovani Sveti Duh ovde. Dar da pronađete put za sebe... 

 Svako sa iskrenim poštovanjem. Sedite mirno. 

269 Čovek koji tamo sedi. Sada želim da svako od vas podigne svoju glavu i 
pogleda za trenutak. Da li možete videti To tačno tamo na tom čoveku? 
Svetlost, žuta Svetlost, gori, kruži. Koliko vas je videlo sliku Toga? Ona je 
napravljena ovde u Hjustonu. Vidite? Ona se nalazi u Vašingtonu, D.C., širom 
sveta. Jedina fotografija nadprirodnog Bića koja je ikada napravljena, u celom 
svetu. Evo Ga sada tačno ovde. 

270 Uzimam pod svoju kontrolu svaki duh koji se nalazi u ovoj prostoriji, u 
Ime Isusa Hrista. 

271 Ovaj čovek ima problema sa žlezdom u svom grlu. Ja ga ne poznajem, 
nikada ga nisam video u svom životu, ali to je istina. Je li tako, gospodine? Da 
li sada verujete? Čovek, tamo nazad, da li verujete da će mi Bog otkriti nešto o 
vama? Vi ste Gospodin Hall. To je vaše ime, zar ne? Dobro, gospodine. Sada 
je gotovo. Vaša vera vas je izlečila. 

272 Ja bih mogao zatražiti molitveni red, i pozvati vas ovde gore na platformu. 
Nema potrebe za to. Krenimo od nekog reda ovde. Evo tu, počećemo upravo 
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okolnosti u kojima su se našli, a koje sami nisu prouzrokovali. I evo ih ovde, 
daleko od kuće, tužni. I ponekad oni su morali da ih bičuju, kao što to rade sa 
životinjama, stokom, i volovima, konjima, i ostalim, i onda su ih terali da rade. 

65 Ovaj mladi trgovački posrednik je primetio jednog mladog roba koga nisu 
morali bičevati. Moji, on je bio vezan u lance, uzdignuta čela, on je radio svo 
vreme. Nije bilo potrebe da ga teraju. [Brat Brenham pucketa pristima-
Urednik] On je radio ono što je trebalo. I tako robovlasnik je rekao...Tgovački 
posrednik je rekao vlasniku, rekao je, “Želeo bih da kupim tog roba.” 

 On je rekao, “Oh, ne.” Rekao je, “On nije za prodaju.” 

66 On je rekao, “Zašto on nije za prodaju?” Rekao je, “Šta vi,” rekao je, “šta 
vi...Šta ga čini takvim?” Rekao je, “Da li je on gazda ostalim robovima?” 

 Rekao je, “Oh, ne. On je takođe rob.” 

 Rekao je, “Da li on dobija bolju hranu od ostalih?” 

67 On je rekao, “Ne, svi oni zajedno jedu napolju u galiji.” Rekao je, “On je 
samo rob.” 

68 On je rekao, “Pa dobro, zašto se on onda ponaša drugačije od ostalih?” 

69 Rekao je, “Znaš, ja sam se takođe često to pitao, dok nisam saznao da je 
tamo u njegovoj domovini, u Africi, njegov otac kralj jednog plemena. I, iako 
je on stranac, daleko od kuće, on zna da je on sin kralja, i on se tako i ponaša.” 
Oh, moji! 

70 Kako bi trebalo da se ponašaju Hrišćani? Mi smo sinovi i ćerke Kralja. 
Iako smo stranci, vladajmo se kao sinovi i ćerke. Žene, pustite vašu kosu da 
izraste. Prestanite da nosite odeću koju nosite, nemoralnu i ostalo. Muškarci, 
vratite se tamo gde bi trebalo da budu muškarci. Nemojte...Vladajte se kao 
sinovi i ćerke Božije. Vi ste ovde stranci, ali, zapamtite, mi smo sinovi Kralja. 

71 Primetite uticaj koji je ovaj čovek imao na ostale robove, njegov moral 
davao je nadu ostalima. 

72 Pronalazimo da je ovaj kralj, Ozija, bio pastir u vreme proroka Isaije. 
Isaija je bio prorok. 

73 Proroci se rađaju. Nije dovoljno položiti ruke na njih da bi oni postali 
proroci. Oni se rađaju takvi, oni su predodređeni od Boga. “Darovi i pozivi su 
bez pokajanja.” U crkvi postoji proročki dar, i trojica ga moraju ispitati pre 
nego što se može dozvoliti njegova upotreba među vernicima, ali to je samo 
proročki dar. A sa druge strane, prorok je abosultno određen sa OVAKO 
GOVORI GOSPOD, od svog detinjstva. 
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74 I Isaija je bio prorok Gospodnji, i on je bio uzet u hram. I on je...Ovaj 
Ozija, ovaj mladi pastir, imao je veliki uticaj na ovog mladog proroka. Jer, 
Ozija, u Drugoj knjizi dnevnika 26, piše da je on postao Izraelski kralj kada je 
imao samo šesnaest godina. Njegov otac Amasija je umro, i on je došao na 
njegovo mesto, da vlada, jer je to bio običaj da sin nasleđuje kralja. I oni su ga 
proglasili za kralja kada je imao samo šesnaest godina. A njegov otac, Ozijin 
otac...Amasija je bio-bio je veliki čovek. On je bio pobožan čovek. I pošto je 
imao ove pobožne roditelje, on je radio stvari koje su bile ispravne, jer je 
njegov otac uticao na njega. Vidite? 

75 Kako možete očekivati da danas ne bude još Ozvalda i Džek Rubija. 
Pogledajte...Ja sam malo pre izašao iz motela, i tamo je takav haos jedne grupe 
pijanih ljudi iz Kalifornije, leže tamo napolju, žene tamo gole, sa malo bretela 
na sebi, ili nečim drugim, tamo napolju. A muškarci piju viski sa-sa ledom i 
ostalim, i izmotavaju se, skaču u bazene. Kako možete očekivati da njihova 
deca, koja se igraju tamo u dvorištu, ne budu Ozvald ili nešto slično? To je 
uticaj kojim su ona izložena. 

76 Oh, Amerika je trula do srži. Ona će požnjeti ono što je posejala. Pravedan 
Bog ne može dozvoliti da se ona provuče. 

 Vi kažete, “Da li si ti Am-...” 

77 Naravno, ja sam Amerikanac. Na poljima, u Nemačkoj, i u Japanu, nalaze 
se Američka groblja, moji ljudi, Brenhami. I ako ja budem morao da idem, ja 
ću dati svoj život za nju. 

78 Ali dozvolite mi da vam kažem nešto. Nama je potrebno probuđenje, ovoj 
naciji. Ono što smo nekada imali, mi smo izgubili, mi pokušavamo da živimo 
od ugleda koji je neko drugi stekao. Mi ćemo odgovarati za to. Bog je stvorio 
Izrael, ljude prema Njegovom srcu; On je učinio da oni plate za ono što su 
uradili. I mi ćemo platiti prema našim delima. Ništa nam više nije ostalo, osim 
kazne za ono što smo posejali. Mi smo prešli granicu milosti, i ništa više nije 
ostalo osim kazne. Zapišite to u vašim Biblijama. Ja sam već ostario. Ali vi 
zapišite to i videćete da li je to istina ili ne. Možda kada ja više ne budem bio 
ovde, vi ćete videti da su te reči istinite. Mi ćemo platiti za to. Mi smo 
prekardašili, i nema načina da izbegnemo kaznu. To je tačno. Mi smo prešli tu 
granicu. Vi ćete požnjeti ono što ste posejali. 

79 I tako ovaj mladić je imao uticaja na ovog, mladi kralj na-na mladog 
proroka. I on se oslonio na proroka jer je znao da je on bio prorok. I on je bio 
uvek pored kralja, i da bi kralj hranio svoj uticaj njegovim vizijama, i tako 
dalje, vizijama od Boga, da bi znao kako da upravlja svojim kraljevstvom. 
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ista ta pšenica koja je pala na zemlju kada je sazrela. Isus je podignut iz 
mrtvih. On je sada sazreo. I On je sazreo i u Svojoj Crkvi, kroz opravdanje, 
posvečenje, i krštenje Svetim Duhom; kroz ove reformatore u prvim danima, 
evo Ga danas na zemlji u Svojim ljudima. Verujte Mu. On je ovde. 

251 Samo da bi ste Ga videli, (možda stranci), može li Bog Nebesa poštovati 
ono što sam ja govorio o Njemu. Sada, želim da vi iz slušateljstva više ne 
izlazite napolje, molim vas. Imajte toliko poštovanja prema Nebeskom Bogu, 
da ostanete na svojim mestima za trenutak. Sada, nemojte se pomerati. Neka 
svako, ko je bolestan ili ko ima neku potrebu, podigne svoju ruku. Ili...Dobro. 
Hvala vam. Sada, ja ne znam... 

252 Ja znam Brata Kinga, koji sedi ovde. Prepoznao sam ga baš pre nekoliko 
minuta. Ja sam siguran. Ja mislim da je tako, da je to tamo Brat King. On je 
finansirao moju prošlu službu koju sam imao ovde. Brate King, ja ne mogu 
reći ono što želim, ali ti znaš da ja znam šta hoću da kažem. Ti si prošao kroz 
mnoge nevolje, moj mali brate. Neka ti Bog bude milostiv. 

253 Druge, ne znam. Vidim Pet Tailera, koji sedi tamo. Mislim da je to jedini 
muškarac u zgradi, ili jedina žena, sve što ja znam, je ovaj čovek, Pet Tailer, 
koji ovde sedi. 

254 Verujte sada. I ako sam ja Božiji sluga, i ako je Bog ovde, i ako sam ja 
pokazao da je Njegova Reč istina; onda neka vam Nebeski Bog, koji je 
podigao Svog Sina, Isusa Hrista, Koji je dao ova obećanja, pokaže da sam vam 
govorio Istinu. 

255 Kako će On to uraditi? Ne time što će doći u odori, i sa bradom. Nego 
Svojim Životom, “Ja sam Čokot, vi ste loze.” Život koji je u Čokotu je i u 
lozama. “Dela koja ja činim i vi ćete činiti,” On je to obećao za ovaj dan, kada 
dolazi sledeća loza. Mi imamo mnogo veštački nakalemnjene loze; ona će 
doneti rod, ali ne ovakav. Oh, ne. 

256 Nedavno sam u Finiksu video drvo, koje je imalo osam ili devet različitih 
plodova. Vlasnik tog drveta je Brat John Sharrit. Ja sam rekao, “Kakvo je to 
drvo?” 

 On je odgovorio, “To je pomorandža, Brate Brenhame.” 

257 “Oh,” rekao sam, “na njemu je limun i grejpfrut i-i tangelo, i mandarine.” 

258 A on je rekao, “Da, to je tropsko voće.” Rekao je, “Ja sam to voće 
nakalemio na to drvo.” 

259 “Oh,” rekao sam, “Razumem. Sada, sledeće godine, to će sve biti 
pomorandže?” 
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Gospode, dozvoli im da vide. Dozvoli im da otvore svoje oči, ako postoji...da 
bi mogli videti. 

244 Gospode, sve ovo je na kaseti, Glas ovog vremena, na mnogim jezicima, 
čak je i prevedeno, mogu li oni razumeti. Mnogi muškarci i žene, u malim 
kućama, i u malim džunglama u Africi, sa onim malim mašinama sa cevima u 
svojim ušima, mogu li oni čuti, Gospode, čuti. Učini to. Misionar je bio u 
pravu u onome što je govorio, ali ovo je veći svedok u odnosu na ono što je on 
imao. On je sada spreman. Čuj nas, Oče. Mi sve to predajemo Tebi, u Ime 
Isusa Hrista, Tvog Sina, i za poziv Njegove Neveste. Amen. 

245 Moj brate, sestro, mi ćemo se sada moliti za bolesne, za svakoga od vas ko 
podigne svoju ruku. Ja-ja to ne mogu dati. Kada bih ja to mogao da vam dam, 
ja bih to uradio. Naravno, ja-ja bih došao tamo dole i rekao, “Evo, ti želiš to? 
Ja-ja ću to pribaviti.” To nije moje da bih vam to dao. To je Božije, i Bog će 
vam to dati ako u vašem srcu postoji glad za tim. 

246 Pre nego što se može javiti poziv za dubinom mora postojati dubina koja 
će odgovoriti na taj poziv. Pre nego što može nastati kreacija, mora postojati 
Kreator koji će je stvoriti. 

247 Vi znate da tamo postoji nešto za čim vi tragate; mora postojati nešto tamo 
napolju što će odgovoriti na taj poziv. Zar nećete sada To prihvatiti? Nemojte 
dozvoliti da to umre. Molim vas nemojte. Ako vas više nikada ne vidim sa ove 
strane Suda, mogu li vas videti Tamo, oprane i spremne. To je moja molitva! 

248 Sada Bog Abrahama, Isaka, i Jakova, Koji se pojavio na zemlji u formi 
Čoveka, Božijeg Sina, Isusa Hrista; Koji je mučen pod Pontiusom Pilatom, bio 
razapet, sahranjen, i Koji je ustao treći dan; i uzneo se na Nebo, gde sada sedi 
sa desne strane Veličanstva; izlivajući Duh koji je bio na Njemu, zvani Sveti 
Duh, Bog, na čovečanstvo, za zajedništvo, da bi nastavio službu koja je vršena 
u tom slavnom Hristovom telu. Verovatno...u obliku piramide, Krunični 
kamen nikada nije bio stavljen na nju. Zašto? Jer Je bio odbačen. 

249 Sada, ako se osvrnemo u nazad, Crkva je uvek bila u manjini, bila je 
obzanjena sve do kraja poslednjeg crkvenog doba. To mora biti izbrušeno. Taj 
kamen mora savršeno odgovarati. Služba koja je bila u Isusu Hristu mora biti i 
u Njegovoj Crkvi, da bi Hrist mogao doći po Crkvu, da bi podigao svako doba, 
da bi On bio obznanjen. 

250 Kao i pšenica. Pšenica mora da se vrati nazad, kako počinje da sazreva, od 
zrna gde je počela da truli, gde je umrla, i odakle je počela da niče i da se 
izdiže iz trave, i da se razvija u nešto drugo. Vi se ne možete vratiti u travu. 
Nemojte se osvrtati prema travi. Nemojte se osvrtati prema ovome. Nemojte se 
osvrtati prema snopu. Nastavite dok ne postanete pšenica. A pšenica mora biti 
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80 I to ga je učinilo velikim čovekom. On je ignorisao politiku tog vremena, i 
popularne stavove, i služio je Bogu sa iskrenim srcem. Takav predsednik je 
nama potreban. Takav vođa je potreban svakoj naciji, svugde. Njegovo 
kraljevstvo je bilo ramo uz rame sa Solomonovim. Nije bilo ništa...Bog ga je 
blagoslovio i nije mu uskratio ni jedan blagoslov, jer Mu je on služio. 

81 I ovo je bila velika pomoć za mladog Isaiju, jer je on video kako Bog daje 
blagoslov onima koji se pokoravaju Njegovoj Reči. Bez obzira koliko je to 
teško, ostanite u Reči. I to je primer takođe i za nas danas, da treba ostati u 
Reči. I to je imalo veliki uticaj na njega. 

82 Sada, on je sadio vinograde, i on je bio pastir, i on je imao sve vrste stoke i 
vinograda. Ako želite to da pročitate u Drugoj knjizi dnevnika 26, i drugim 
mestima u Pismu, koja govore o Oziji. On je bio veliki čovek. On-on je voleo 
prirodu, fin čovek! Bog je blagoslovio sve što je on radio. U svemu tome je bio 
prosperitet. I nijedna nacija ga nije napadala. Oni su se plašili njega, jer je on 
služio Gospodu Bogu koji je bio sa njim; ne zato što su se oni bojali njegove 
vojne sile, oni su se bojali Boga kome je on služio. 

83 To bi trebalo da bude naš memorijal. Na našem dolaru piše, “Naš Bog 
kome verujemo,” ali ja se ponekad pitam. 

84 Sada, sve se ovo dogodilo, i to daje jedan primer. Ja želim da iskoristim 
ovo, ovog poslepodneva, da bi pokazao kako Bog može blagosloviti čoveka i-i 
učiniti ga velikim. Ali, znate, kada je ovaj kralj...došao je do stanja gde je bio 
potpuno bezbedan, i nije bilo načina da on ikada padne, ali on se tada 
uzoholio. I tada je pao. Tada će svaki čovek pasti. 

85 Ja mislim da je to ono što nije uredu sa mnogim ljudima danas, mi smo se 
uzoholili. Mislim da zato organizacije rade ono što rade. Oni imaju bolju 
klasu, ono što oni nazivaju, “intelektualnija, bolja klasa ljudi,” kako oni misle. 
Čovek, njihovi...svi njihovi propovednici sa obrazovanjem iz srednje škole i 
koledža, dve ili tri godine psihologije, daju im mentalne testove i ispituju 
njihovu sposobnost dolaženja do pametnih ideja, i sve ostalo, da bi videli da li 
oni odgovaraju, a oni, u nekim slučajevima ne znaju o Bogu ništa više nego što 
zna zec o cipelama za sneg. To je tačno. Mentalne stvari ništa ne vrede. To je 
sila Svetog Duha. To nije u vašem umu; to je u vašem srcu. Tačno. Ali, vidite, 
mi postajemo...Onda se oni uzohole, “Mi idemo u najbolju crkvu u gradu. Mi 
pripadamo prvoj crkvi. Mi pripadamo crkvi u koju ide i gradonačelnik. Mi 
pripadamo ovome.” 

86 I sve ove stvari ovde, vidite šta su one, onda ljudi jednostavno ne žele da 
čuju To. Oni jednostavno misle da ste vi užasna osoba. Ali, šta je to, nema 
mesta gde se Seme može usidriti. Nema ničega gde Ono može biti položeno; 
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samo kamen. Ono nikada neće zahvatiti takvo srce. Biblija kaže, “Ptice slete i 
pojedu semenje.” 

87 Ali kada je Bog uzvisio ovog kralja, i kada se on osećao sigurnim, on se 
tada uzoholio. 

88 Ja sam primetio, mnogo puta, ljudi, evanđelisti, dolaze u situaciju da su 
mnogi od njih optuženi za nešto, i verovatno je nešto od toga i istina, za 
pijanstvo, i tako dalje. Šta je to, ja mislim da su oni izgradili malo kraljevstvo 
oko sebe, i misle da ih ti ljudi vole toliko, da nema načina da...Ti ljudi, oni 
jednostavno mogu raditi sve što žele, i, “Ti ljudi će prevideti to.” 

89 Ljudi možda i hoće, ali šta je sa Bogom? To mi propuštamo. Bog je Onaj 
koji posmatra. Vidite? Bog to zna. Kada vi vidite Istinu i Svetlo, i odbacite Je, 
Bog zna šta ste uradili. Vi nećete napradovati sve dok se ponovo ne vratite na 
to mesto. Preko toga ne možete preći. Morate se vratiti tamo gde ste izneverili. 

90 On se toliko uzvisio u svom umu, i-i uzdao u sopstvenu zaštitu i ostalo, 
toliko, da je on pokušao da uzme mesto sveštenika. On je pokušao da kadi u 
hramu, što znamo iz Biblije, da kadi, što je mogao da radi samo Levit, 
sveštenik koji je bio pomazan za taj posao. On je pokušao da uzme njegovo 
mesto. 

91 I ovde imamo uticaj ovog kralja, koji pokazuje ljudima da ova telesna 
emitacija, danas, nije od Gospoda. Vi niste određeni za takve stvari. Vi nikada 
nećete zauzeti mesto koje pripada nekom drugom, i niko drugi ne može uzeti 
vaše mesto. Pronađite vaše mesto i ostanite tamo. Vidite? 

92 On je mislio, “Pa, ja...Neka je blagosloven Bog, ja sam kralj, i Gospod je 
bio dobar prema meni. Ja mogu uraditi ovo. Ja imam ovo. Ovo je moja 
služba.” Sa takvim ponašanjem on je pokušao da uzme više od onoga što je bio 
blagoslov od Boga. 

 Ako ste vi dobar laik; budite dobar laik. 

93 Ako ste vi dobra domaćica, ako vas je Bog blagoslovio kao domaćicu i 
učinio vas vernom i iskrenom, sestrom, vi samo nastavite da budete takvi. 
Nemojte početi da mislite, da vas je Bog pozvao za propovednika, ili-ili 
đakona, ili nešto drugo. 

94 I-i vi muškarci ponašajte se isto tako. U čemu god vas je Bog blagoslovio, 
ostanite u tome, jer je to mesto gde vas je On postavio. Radite baš ono što vam 
On kaže da radite, i pronađite mesto gde vam On daje blagoslov. 

95 Ali nikada nemojte pokušati da se umešate u to, to je-to je osnova 
Pentakosta. Kada je Gospođa McPherson...Kada sam ja čitao njenu knjigu, ja 
nisam...ja nisam bio propovednik u njeno vreme. I oni su rekli, “Kada bi ona 
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Bog vas blagoslovio. Sada, stvarno to i mislite u svojim srcima. Devedeset 
posto prisutnih. 

Reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću odgovoriti, “Gospode, mene pošalji.” 

237 Propovednici, vi koji ste podigli vaše ruke, pogledajte. Pogledajte naše 
žene, naše sestre, kakva sramota! [Brat Brenham, zvukom neodobravanja, 
glasno i brzo šest puta cokće-Urednik] Pogledajte naše muškarce, više 
razmišljaju o organizaciji nego o Božijoj Reči. Isus Hrist dokazuje Sebe među 
njima i Pismo je tako jasno obznanjeno, ali i dalje, oni su slepi za to. Čoveče! 

238 Neko kaže, “Pa, ja onda ne bih imao ništa. Ja-ja...ako oni...Ja ne bih imao 
gde da odem.” 

239 Brate, ako bih ja morao da jedem tanak dvopek i da pijem vodu iz reke, ja 
bih i dalje ostao sa svojim Gospodom. On je moj život. On je moj hleb. Da li 
vi mislite da ja ovo radim da bi se razlikovao od drugih? Ja ovo radim jer Ga 
volim, jer mi je tako zapoveđeno. Stojim uz Njega, sa tom Rečju! 

Oh, reci, i ja ću odgovoriti, “Gospode, mene pošalji.” 

240 Nebeski Oče, dok muzika prijatno svira, moželi svako ko je u Božanskom 
Prisustvu, Gospode, videti da je ovo vreme poziva. Ovo je-ovo je vreme 
razdvajanja, kada će pleva i-i pšenica biti razdvojeni. Iako je pšenica bila 
obavijena plevom, sada je vreme kada se ona poziva napolje. Ovo je još jedan 
izlazak. 

241 Gospode, ja se molim, kako Svetlost velikog Božijeg Sina dovodi do 
zrelosti zrno u svakoj etapi njegovog Života, od vremena...Kao što je sada u 
Kanadi, gde pšenica upravo sada raste, to jako julsko sunce bi je sada spržilo, 
ali ona mora sazreti prema načinu na koji priroda donosi sunce na nju. Kao i 
vreo Sin na Luterovu doktrinu, Veslija i ostale, On je to spržio, ali to je da bi 
pšenica sazrela. Gospode, Ona treba da sazri, prema Njegovom delovanju. 

242 Ali, setite se, sve grane su bile skresane, i Nevestino stablo je izniklo iz 
središta. “Ja ću ponovo obnoviti, sve godine koje su palmin crv, gusenica,” isti 
insekt, samo u različitim etapama, “izjeli. Ja ću ih obnoviti,” GOVORI 
GOSPOD. I Ti ćeš to i uraditi, Gospode. Ti si to obećao. Ja se molim da ti to 
uradiš u svačijem srcu ovog poslepodneva. 

243 Gospode, oni su Tvoji. Ja ih sada predajem Tebi. Ja ih možda nikada više 
neću videti. Ako ja budem živ za godinu dana, i ako budem ponovo došao 
ovde, ima dosta njih koji ovde sede, koji više neće biti na ovom svetu. Bez 
sumnje, kada sledeći put budem sreo sve ove ljude to će biti na Sudu. 
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234 Pomolimo naše glave. Tiho: 

Kada je Vatreni žar dodirnuo proroka, 

Očistivši ga koliko je čistota čista, 

Kada je Božiji Glas progovorio, “Ko će ići za nas?” 

On je odgovorio, “Gospodaru, evo, mene pošalji.” 

 Sada tiho, svi zajedno. 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću biti brz da Ti odgovorim; 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću odgovoriti, “Gospode, mene pošalji.” 

Milioni koji su u grehu i sramoti umiru; 

Poslušaj njihov tužan i gorak plač; 
Požuri, brate, požuri za njihovo spasenje; 

Odgovori brzo, “Gospodaru, evo me.” 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću biti brz da Ti odgovorim; 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću odgovoriti, “Gospode, mene pošalji.” 

235 Pevajmo tiho. [Brat Brenham počinje da peva Reci, Moj Gospode-
Urednik] Pođimo sada u hram. 

Poslušaj njihov tužan i gorak plač; 
 (Oh, brate, hoćeš li poći sa mnom?) 

Požuri, brate, požuri za njihovo spasenje; 

 (Oni ne znaju kojoj denominaciji pripadaju) 

Odgovori brzo, “Gospodaru, evo me.” 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, (Isaije, jeste li ovde?) 

...i ja ću biti brz da Ti odgovorim; 

Reci, moj Gospode, reci, moj Gospode, 

Reci, i ja ću odgovoriti, “Gospode, mene pošalji.” 

236 Ja se pitam, sa vašim pognutim glavama i srcima, Isaija, gde si? Hoćete li 
podići vašu ruku, i reći, “Gospode, evo me, mene pošalji. Ja sam spreman”? 
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izašla na platformu sa ovim, kao krilima, znate,” ili, znate, neka vrsta odore, 
“svaka žena-propovednik je nosila istu stvar. Svaka od njih je nosila bibliju na 
isti način kao i Gospođa McPherson.” 

96 Da li ste ikada slušali te radio programe? Svako od njih, “Bog te 
blagoslovio, prijatelju,” Bili Greim. To su telesne emitacije. 

97 Čitao sam o Martinu Luteru. I istorija kaže, “To nije bilo toliko ćudo kako 
je Martin Luter mogao protestovati protiv Katoličke crkve i provući se sa tim, 
koliko je bilo čudo to kako i njega nije zahvatio sav taj fanatizam koji je pratio 
njegovo probuđenje.” To je tačno. 

98 Držite sebe čistim u vašim pozivima. Ostanite sa Božijom Reči i ne 
pomerajte se odatle. I ostanite u vašem pozivu. Ako vam je On dao da budete 
zemljoradnik, dobro obrađujte zemlju. Bog vas blagoslovio u tome, i daite 
svoje desetke i bilo šta da je to, vaše priloge, da bi ste pomogli napredovanje 
Božijeg dela. Ako je On od vas napravio mehaničara, i blagoslovio vas u tom 
poslu, ostanite u tome i zahvalite Mu se za to. Vidite? Samo ostanite u pozivu 
koji vam je Bog dao. 

99 Ovde pronalazimo uticaj. I onda, kada je on bio iskušan da bi bio 
ispravljen, propovednik je potrčao za njim, i rekao je, “Čekaj! Ti nisi bio 
pozvan zbog toga.” Oh, da li se on naljutio! On je bio spreman da mu se 
odseće glava. 

100 Vidite, postoji još nešto što moramo znati. Bez obzira koliko vas je Bog 
blagoslovio, vi nemate pravo da prigovarate Gospodnjem pomazaniku, ili 
kažete nešto protiv njega. To je tačno. Bog je onaj koji će se postarati za to. 
Ako ih treba ukoriti, Njegovu decu, pustite ih. To nije vaš posao. Vidite? 

101 Kada ljudima kažete za njihove grehe, i kažete im da je pogrešno ono što 
rade, “Izađite napolje! Nemojte pokušavati da odete u Nebo preko nekog 
organizacijskog sistema.” Moj Bože, oni će, oni će...Oni će planuti. Oni će 
pokušati da pronađu neku grešku u vama; oni-oni čak neće ni sesti da vas 
saslušaju; oni će ustati i otići, ponašaće se neuljudno i svakako. Vidite, to 
pokazuje loše vaspitanje, kućne manire. Sigurno. 

102 Ali vidimo da je ovaj mladić ovako postupio. Šta se dogodilo sa njim? Bog 
ga je udario leprom, još u zgradi. A šta lepra tipizira? Greh, neveru. Nema 
drugog greha osim nevere. “Onaj koji ne vrejuje već je osuđen.” A greh je 
jedina nevera. 

103 Jednom sam propovedao u Metodističkoj crkvi, i rekao sam, “Pušenje nije 
greh. Preljuba nije greh. Uzaludno uzimanje Imena Gospodnjeg nije greh.” 
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104 To je bilo previše za jednu sestru; ona je ustala, i rekla, “Molim te reci mi, 
Časni Brenhame, šta je greh?” 

 Ja sam rekao, “Nevera.” 

105 Vi te stvari radite zato što ne verujete. To je tačno. Vi odbijate da hodate u 
Svetlu Reči jer ne verujete u Reč. To vas čini nevernikom. 

106 Neko mi je rekao, rekao je, “Mene nije briga koliko slučajeva izlečenja mi 
možeš pokazati, i koliko slučajeva mi doktor može pokazati,” rekao je, “Ja ne 
verujem u izlečenje. To ne postoji.” 

107 Ja sam rekao, “Naravno, to nije dato za nevernike. To je samo za one koji 
veruju.” 

108 To je samo za vernike. On je rekao, “Sve je moguće onome koji veruje,” 
ne onome koji ne veruje. 

109  Zbog jedne mrvice nevere u Božiju Reč, vi ćete ostati izvan Nebeskog 
Kraljevstva. To se i Evi dogodilo. To je prouzrokovalo svu ovu nevolju, pošto 
je Reč bila samo malo izokrenuta. Vi morate ostati čvrsto uz Nju. 

110 Sada vidimo, ovaj čovek se uzoholio, i lice mu se zacrvenilo, i on se 
okrenuo i počeo je da govori sveštenicima, i, završio je sa leprom. Bio je 
udaren upravo kada je bes žario iz njega. Nikada se nije oporavio od toga. Šta 
je to? Neverovanje u Božiju Reč koja mu je bila poslata. 

111 To je pravi primer. Primetite. On je...On je pao u neveru, i, u svom besu, 
on je bio udaren leprom; i umro je, u sopstvenoj kući, nikada više mu nije bilo 
dopušteno do dođe na kraljevu stolicu. Nasledio ga je njegov sin i on je 
pomogao koliko je mogao, on je ostao u takvom stanju do svoje smrti. Sada, 
vidite, on se nikada nije oporavio. 

112 Isus je rekao, “Jedna reč protiv Nje nikada neće biti oproštena,” protiv 
Reči, “niti u ovome svetu niti u svetu koji dolazi.” To je neoprostivo. Da li 
vidite zašto je onda svet spreman za sud? Veliki evanđelisti koji su pokrili 
zemlju sa Jevanđeljem, bili su ismejani, i sve ostalo. Ništa više nije ostalo. 
Nema načina da se to ikada vrati. Oni su pohulili na Svetog Duha, i ismejali 
Ga, i sve ostalo. I oni su...I, oni, nema načina da se to ikada vrati. Oni moraju 
platiti za to. Nema načina da oni to izbegnu. Bog je pravedan; to bi bilo protiv 
Njegove pravde, protiv Njegovog-Njegovog-Njegovog Postojanja, onoga što 
je On. I sada oni moraju platiti za to. 

113 I tako ovaj kralj, bez obzira koliko ga je Bog voleo, koliko je on bio veliki 
čovek, kakvo obrazovanje je imao, on je uradio ono što je pogrešno i morao je 
da požanje ono što je posejao. I svaki čovek će proći isto tako. 
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iskrenosti. Oni nisu poštovali Božiju Reč. To je bilo onda kada je Bog podigao 
Isaiju, i kada mu je rekao da su njihove žrtve smrad u Njegovom nosu. On njih 
nije želeo. One su za Njega bile bogohuljenje, i onda ih je On odbacio. I 
kada...Ovaj Isaija je bio očišćen i bio je spreman za propovedanje Jevanđelja. 

227 I Božiji Glas je rekao, “Postoji potreba. Ove stvari moraju biti 
obznanjene.” I jedan Glas je progovorio drugom, Anđeli koji su leteli, rekao je, 
“Ko će ići za Nas?” 

228 Onda Isaija, sa čistim srcem; očišćen, priznao greh, očišćen i sa datom 
naredbom, vizija; rekao je, “Evo me, Gospode, mene pošalji. Pošalji mene. 
Evo me, mene pošalji.” 

229 Bože, pošalji danas ponovo Tvoje svete Anđele. Pronađi negde Svog 
Isaiju, je moja molitva. Ja-ja ne...Ja ovo govorim jer znam da je On ovde. 

Kada je Vatreni žar dodirnuo proroka, 

Očistivši ga koliko je čistota čista, 

Kada je Božiji Glas progovorio, “Ko će ići za nas?” 

On je odgovorio, “Gospodaru, evo me, mene pošalji.” 

230 On, imajući Reč nije bio uplašen. On je bio prorok; Reč je mogla doći 
njemu. On je bio...Sva njegova nevera i tradicije su nestale. On je mogao 
stajati pred tim tradicionalnim dobom, i reći im, “Vaše žrtve su smrad u 
Božijem nosu. I sam Bog kome vi kažete da služite, će vas uništiti.” To je ono 
što je On rekao. “Bog kome kažete da služite, će vas uništiti,” i On je to i 
uradio. 

 Oni su rekli, “Znak!” 

 On je odgovorio, “Daću vam izvanredan znak; devica će zatrudneti.” 

231 Isaija je napisao šesdeset i šest glava u svojoj Knjizi, a i u Bibliji ima 
šesdeset i šest Knjiga. On počinje sa početkom kreacije, i završava u 
Milenijumu baš kao i sama Biblija. 

232 Taj veliki Božiji prorok, koji je bio voljan da prizna da su sve njihove 
tradicije bile pogrešne; i da klekne tamo i dobije očišćenje, tako da mu Božija 
Reč može biti dana. Onda je on rekao, “Gospode, ja sam spreman da idem. Ja 
sam spreman. Ja ću govoriti Ono što mi Ti budeš rekao. Ja ću reći ono što Ti 
kažeš.” On je bio spreman da ide. 

233 Bože, dovedi ponovo Anđele, ovog poslepodneva, Svetog Duha i Vatru, i 
očisti srca moje braće, svugde. Mogu li oni biti takav uticaj da drugi videći to 
požele da i oni sami budu udeoci u tome. 
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dogodilo sa samoprozvanim Ozijom. A onda, iako veliki čovek koga je Bog 
poštovao, velika stvar, oni su videli njegovu smrt. Kako je to delovalo na 
proroka? 

218 Evo šta se dogodilo. To je tako delovalo na njega da je on priznao da je 
grešnik zato što se udružio sa takvim. Rekao je, “Ja sam čovek nečistih usana, 
i živim među ljudima nečistih usana.” To ga je dovelo do pri-...proroka, ne 
propovednika. Prorok je priznao da je grešnik, jer se udružio sa takvim. 

219 Šta se onda dogodilo? Kada je on priznao svoje grehe, nastupilo je 
očišćenje. Oh, vi ne možete biti očišćeni od vašeg greha dok ga ne priznate, 
dok ga ne prepoznate. Onda dolazi očišćenje, čim je on rekao, “Jao meni, jer 
su moje oči videle potvrdu velikog Boga. Anđele, Prinosioce žrtvi, i stubovi 
podrhtavaju na Njihov Glas, i evo Ih u ovoj viziji, lete napred nazad.” On je 
video nešto stvarno. Vizija se spustila. On je rekao, “Ja sam čovek nečistih 
usana, i živim među nečistim ljudima.” On je povikao tražeći milost i nazvao 
je sebe grešnikom. 

220 Šta se onda dogodilo? Jedan od Herufima otišao je do oltara, i kleštima je 
uzeo žar, i uzeo ga je u svoju ruku. Više nije nosio u klještima; uzeo je žar, 
uzeo ga je Svojom rukom, i došao je i stavio ga je na usne proroka, i rekao je, 
“Tvoja grešnost...” 

221 Grešnost, šta je grešnost? Grešnost je nešto što znate da je pogrešno, a vi i 
dalje to radite. Kada znate da su vaše veroispovesti pogrešne, a vi se i dalje 
držite njih, to je grešnost. 

222 Ali kada je on priznao da je pogrešio, tada je došla sila očišćenja. On je 
uzeo Vatreni žar. Da li ste primetili kako Bog... 

223 Vidimo kako Bog postavlja Svoje sluge u red, i kako Ga je On spremio; 
kako je On mogao biti ponizan, pun poštovanja, i u akciji. 

224 Pazite, kada je On očistio slugu, On to nikada nije uradio preko sminara. 
On to nikada nije uradio gomilom knjiga. Ovde vidimo da Bog čisti Svoje 
sluge Vatrom. Vatreni žar je dodirnuo proroka, očistio je njegove usne. Bog 
čisti Svoje sluge Svojom Svetom Vatrom. Ne pomoću knjiga, ne pomoću 
obrazovanja, teologije; umesto toga On je Svog slugu očistio Vatrom. 

225 Zatim, odmah nakon njegovog priznanja i očišćenja došla je služba. Prvo, 
on je morao da prizna, zatim, on je morao biti očišćen, a onda je došla naredba. 
Tada je očišćeni Isaija povikao...Kada je čuo Božiji Glas, “Ko će ići za Nas?” 

226 Kada budete ovo čitali proučite istoriju, kada odete kući, da bi ste videli 
šta se dogodilo sa Izraelom. Oni su bili u istom stanju u kome smo i mi danas. 
Onu su...Sve njihove žrtve i stvari su za njih postale tradicija. U njima nije bilo 
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114 Onda lekcija za mladog proroka. Onda prava lekcija! Ovim, Isaija je 
naučio da Bog postavlja Svog čoveka na njegovo mesto, On sam. Ne neko 
drugo. Bog postavlja Svog čoveka u službu, postavlja ga na njegovo mesto. On 
ne pokušava da uzme mesto koje pripada nekmo drugom. 

115 Vizija je bila tako velika da je odvukla proroka u hram na molitvu. 

116 Ja se danas pitam da li mi možemo videti umiranje crkava, umiranje ljudi, 
u duhu, kako se oni vraćaju nazad i služe svojim veroispovestima, da li bi to 
trebalo da baci vernike na kolena. 

117 To je učinilo da pravi vernik, posvećen vernik, prorok Isaija, padne na 
svoja kolena. On je otišao u hram, i počeo je da se moli. 

118 I, u hramu, on je video Boga na Njegovom prestolu, visoko uzdignutom. 
Bog mu je pokazivao na šta da gleda. Ne da gledaju jedni na druge; nego gore 
na ono što je On, On je bio visoko uzdignut na Svom prestolu. 

119 Primetite Nebeske Serafime sa zaklonima preko Njihovih lica. Sada, 
Serafimi su oni koji prinose žrtve, što je jedna od najviših službi među 
Anđelima. Oni su iza Herufima. Tamo su bili Anđeli, a onda Serafimi, a onda 
Herufimi. Serafimi su oni koji prinose žrtve, otvarajući put za grešnike, što je 
visoka sveta zapovest u Božijem hramu. 

120 I on je ugledao, kada je bio dole na podu kod oltara, dok se molio, 
“Gospode, ja sam čovek nečistih usana, i živim među nečistim ljudima.” I 
učinio je priznanje. 

121 I onda, pogledao je gore i ugledao je ove Serafime. Po dva krila su 
prekrivala Njihova lica, po dva krila njihove noge, a sa po dva krila su leteli, 
vičući, “Svet, svet, svet je Gospod Bog Svemogući! Svet, svet, svet, sve Božije 
je sveto! Svet, svet, svet je Gospod Bog Svemogući!” 

122 Analizirajmo sada viziju koju je video prorok. Po dva krila su prekrivala 
Njihova lica. Razmislite o tome, čak i sveti Anđeli su morali sakriti Svoja 
bezgrešna lica, da bi stojali u Božijem Prisustvu. Data su im krila da bi sakrili 
Svoja lica, u Prisustvu svetog Boga! Kako ćemo vi i ja stojati Tamo, ako su 
Serafimi koristili krila, koja su od Boga data da bi Oni mogli sakriti svoja lica, 
i stajati u Njegovom Prisustvu, i pevati, “Svet, svet, svet je Gospod Bog 
Svemogući”? Poštovanje u Njegovom Prisustvu! 

123 Mi nemamo nikakvog poštovanja prema Bogu. Svako misli da je potpuno 
bezbedan, do te mere da ne poštuje Boga koliko bi trebalo. Zašto? Zašto se oni 
tako ponašaju? Zato što nisu svesni Njegovog Prisustva. To je razlog zašto se 
ljudi tako ponašaju. Oni, oni To ne mogu prepoznati. Oni ne mogu razumeti da 
se nalaze u Božijem Prisustvu. Njihovi umovi su toliko izopačeni i obuzeti 
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stvarima sveta, da oni čak na To ni ne obraćaju nikakvu pažnju. Oni idu u 
crkvu, naravno. Ali da prihvate da ste u Božijem Prisustvu! Ne samo u crkvi; 
bilo gde da se nalazite, vi ste u Božijem Prisustvu. 

124 Ako bi oni mogli da urade ono što je rekao David, “Gospod je uvek pred 
mojim licem, i zato mi neće nauditi.” Dokle god je Bog bio pred njim, on nije 
mogao biti uzdrman. 

125 I ovi koji su prinosili Nebeske žrtve sa kriima preko Svojih lica, koji su 
vikali, “Svet, svet, svet,” da bi stojali u Božijem Prisustvu, šta će onda biti sa 
grešnim ljudima koji ne poštuju Boga? 

126 Vi kažete, “Pa, Brate Brenhame, ti si upravo rekao da su Njima bila data 
krila.” 

127 I vama je nešto dato, takođe, Krv Isusa Hrista. To je vaš prekrivač. Vi ne 
stojite kao Serafim, vi ne stojite kao Herufim, vi ne stojite kao Anđeo. Vi 
stojite kao otkupljeni sin ili ćerka Božija, pomoću ove Krvi. Vama nisu 
potrebna ova Njihova krila. Ona su poseban prekrivač za Njih u tom Prisustvu. 
Vi kao prekrivač imate Krv Isusa Hrista, da bi ste mogli stojati Tamo. Sada 
kako...Sada, vi, ako imate tu Krv, vi ćete proslaviti Boga, vi ćete voleti Boga, 
poštovati Boga; a Bog je Reč. 
128 Sada primetite, pored toga, Oni su sa dva krila pokrivali svoje noge. Šta to 
znači? Poniznost pred Bogom, u Njegovom Prisustvu. 

129 Kao Mojsije kod gorućeg grma, on je skinuo svoju obuću kada je čuo, “Ja 
sam onaj koji jesam.” 

 Pavle, na svom putu za Damask, on-on je pao na svoje lice. 

130 Jovan, kada je video Božiji Duh iznad Isusa, rekao je, “Ti treba mene da 
krstiš, a Ti si došao meni.” 

131 To je dobar primer. Uvek budite svesni malih stvari, ne velikih. 

132 Danas, mi-mi Amerikanci, mi mislimo da smo nešto veliko, “Mi 
pripadamo nečemu velikom, nekoj velikoj organizaciji, nečemu velikom što 
ima...” Oh, veliko, veliko, to je sve što mi vidimo. 

133 I kada...U Bibliji, imamo primer za to. Bio je jedan prorok koji je otišao u 
pećinu i...Ilija. I Bog je pokušao da privuče njegovu pažnju, da on izađe 
napolje. I stvorila se vatra i dim, i-i jak vetar preko planina, i grom, i 
zemljotresi, i sve ostalo. Prorok se čak nije ni pomerio. Bog nije bio u tome. 
Ali kada je progovorio taj tihi Glas, on je prekrio svoje lice i pošao je napred. 
Kada progovori tihi Glas Božije Reči, ne buka, ne naše velike denominacije, 
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 On je rekao, “Pa, znaš, mi smo sada veća crkva.” 

209 Ja sam rekao, “Onda gde ste vi zalutali? Šta se sa vama dogodilo? Ako je 
rana crkva izgonila đavole, i dokazivala da je Isus živ, duhovnim znacima i 
čudima; a vi ovde imate na hiljade posrednika, sve vrste mrtvih žena i 
muškaraca, i sve ostalo, koji predstavljaju posrednike. U Bibliji, prvi papa je 
rekao, “Nema drugog posrednika između Boga i ljudi osim Čoveka Hrista 
Isusa.” 

210 Ne stojite više na Reči, i prihvatili ste veroispovesti i samo-veličanje, što 
dolazi od čoveka, mi smo videli kako oni odlaze od velikog Svetog Duha. 
Videli smo da su Pentekostalci uradili istu stvar. I vi to vidite. Kada se oni 
organizuju, oni umiru. Nema povratka; nikada nije ni bilo, i nikada neće ni 
biti. Bog je protiv te stvari. Ta stvar je greh. Rekao je, u poslednjim danima On 
bi rekao, “Izađite odatle, narode Moj, ne dodirujte njihove nečiste stvari; i Ja 
ću vas primiti.” 

211 Kao i Ozija, šta je on pokušao da uradi? On je pokušao da postavi sebe u 
pomazanu službu, od Boga pomazanu službu. Ozija je pokušao da prisvoji taj 
autoritet, jer je bio veliki čovek. 

212 Videli smo ove samoprozvane organizacijske ljude koji su izvan svega što 
je Bog, koji pokušavaju da uzmu službu Crkve, pomazane Crkve. I zbog 
veroispovesti, vidimo da su oni mrtvi u neveri, i oni nikada više neće ustati. 
Oni će umreti u logoru za gubavce. 

213 Vidite? Čovek, čovek koji misli, čovek koji veruje Pismo to vidi. Ako ste 
vi rođeni od Boga, vi to vidite. Bog tako jasno to pokazuje, da bi uticao na vas. 
Kao što i propovedamo celu ovu nedelju, i stvari, za šta je to namenjeno, da 
privuče pažnju. 

214 Ako oni organizuju neku novu crkvu, ona će završiti na isti način. Ali toga 
više neće biti. Ne. To, sada je gotovo. Sada je previše kasno. 

215 Izgubili su Reč, prihvatajući veroispovesti i ljudske doktrine. Oni su 
uplašeni, samo dođu i stanu pored Toga. Vidite? 

216 Kao što je Ozija pokušao da prisvoji pomazanu službu, jer je bio neko 
veliki, neko veliki. A među Božijim ljudima nema velikih. Mi smo svi Božija 
deca. Bog jednom od nas da nešto da radi, i još nešto, to nas ne čini boljim od 
ostalih. To samo donosi to da će Bog zahtevati više od vas. 

217 Sada, dejstvo takve vizije, i završavamo. Počeću da se molim za bolesne 
za nekoliko minuta. Sada, dejstvo takve vizije. Šta je dejstvo uradilo ovom 
proroku? Pitam se šta je sa propovednikom, šta je sa evanđelistom, ili 
pastorom? Pogledajte šta je uradila vizija Ovoga, i šta je on video, šta se 
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Teksasu, za stanovnike Teksasa. Kada vi vidite znak, on se ne može poreći. To 
je istina. Ali da li ćete vi verovati Glas koji prati taj znak? Znak je naučno 
dokazan. Sada, jednog dana kada se Isus vrati i zatekne ljude, u stanju u kojem 
se oni nalaze, to će biti obznanjeno, takođe. 

201 Primetite, trebalo bi da nas Vatreni Stub pokrene u akciju, jer Vatreni Stub 
potvrđuje Njegovo obećanje za poslednje dane. Isus je rekao, “Ja dolazim od 
Boga, i idem Bogu,” i šta bi On uradio u poslednjim danima. Evo ga On, i 
naučno i duhovno, u Reči dokazujući Je, da je On došao od Boga i da se On ne 
menja. On je i dalje Bog, za obećanje poslednjeg vremena. To bi trebalo da nas 
pokrene u akciju. 

202 Znaci Dolaska su na dohvat ruke. Isus je rekao, “Kao što je bilo u Sodomi, 
pre nego što je svet bio spaljen, Paganski svet,” ovo će se ponoviti. To bi 
trebalo da utiče na nas i da nas pokrene u akciju. Kada vidimo ispunjenje Reči, 
ispunjenje Njegovog Obećanja, to bi trebalo da nas pokrene u akciju. 

203 Mi, kao i prorok, videli smo kako su završile samo-uzvišene denominacije, 
kako su izgubile svoje mesto. Želim da to upijete stvarno duboko, jer možda 
vam nikada više neću govoriti. Dame i gospodo, mogu li reći ovo, i govoriti 
vam slobodno, ovog poslepodneva, u Ime Isusa Hrista. Ljudima koji razborito 
razmišljaju, koji nisu formalni i prepotentni, daleko od Boga zbog tradicija; 
oni su videli kako je Pentekostalna crkva, videli ste kako su Baptistička, 
Metodistička, i Prezbiterijanska, i Katolička crkva, izgubile svoja mesta u 
Bogu, izgubile Reč, kada su prihvatile veroispovesti. 

204 Nedavno sam razgovarao sa sveštenikom, i rekao mi je, rekao je, “Zašto, 
Ja...” Pitao me je u vezi nečega i u vezi ovih stvari. Rekao je, “Katolička crkva 
je to nekada radila.” 

205 Ja sam rekao. “Kada? Katolička crkva nije bila organizacija tristo godina 
nakon smrti poslednjeg apostola.” 

 On je rekao, on je rekao, “Ti pokušavaš da dokažeš svoj stav prema 
Bibliji.” 

 Ja sam odgovorio, “To je Reč.” 

 On je rekao, “Bog je u Svojoj crkvi.” 

206 Ja sam rekao, “Bog je u Svojoj Reči. Neka je sve ostalo laž, a Njegova Reč 
istinita.” 

207 A on je odgovorio, “To je samo Knjiga koju su napisali rani Katolici.” 

208 Ja sam rekao, “Onda sam ja rani Katolik. Ja verujem upravo ono što Tamo 
piše.” Ja ne...Ja sam onda rekao... 
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ne nešto veliko što mi imamo, nego taj tihi Glas Reči, koji je ostavljen po 
strani. Trebalo bi da taj Glas pozove čoveka na pokajanje. Bog u Svojoj Reči! 
134 On je prekrio Svoje noge; i bio je svesan Njegove...naše poniznosti pred 
Bogom. 

135 I, On je mogao leteti sa preostala dva. 

136 Sada zapamtite, sa dva On je prekrio Svoje lice, u Božijem Prisustvu, da bi 
iskazao poštovanje. Zatim, dva krila preko Njegovih nogu značila su 
poniznost, pred Bogom. I treći par krila, On je obavljao neku akciju. On je 
mogao da leti sa ta dva krila. Dva preko Njegovog lica, dva preko Njegovih 
nogu, i sa dva je leteo, sada šta je to? Poštovanje, poniznost, i akcija. 

137 Bog je pokazao proroku kako izgleda pripremljeni Božiji sluga; pun 
poštovanja, ponizan, i u akciji. Sada on je video nešto drugo u Oziji. On je 
pokazao proroku kakav on mora biti, ne kao Ozija, nego kao ovi Nebeski 
Herufimi. I ako vi želite da se ugledate na kralja, zemaljskog kralja...Ugledajte 
se na Nebeskog, koji je uzvišen iznad svih Nebesa, i Njegov skut Ih ispunjava. 

138 Ovde vidimo da mu je On pokazao nešto, da bi uticao na njega drugačije u 
odnosu na ono što je on posmatrao, on je mislio, “Čovek koji je služio Bogu i 
ostvario prosperitet, i sve je bilo u redu.” Ali Isaija je razmišljao na ljudski 
način. 

139 Čovek je propala stvar. Ja ne marim ko je on. “On je rođen u grehu, 
oblikovan u nepravdi, na svet dolazi govoreći laži,” i zato on je potpuno 
propala stvar. Ja ne marim ako je on biskup, papa, prezviter, ili nešto drugo. 
On je propala stvar, i nemojte nikada gledati ni na jednog od njih. Ja ne marim, 
“ako on i planine premešta sa verom, i ako da sva svoja dobra da bi nahranio 
siromašne.” I dalje, gledajte na Isusa Hrista. On je Taj. Na Njega gledajte, ne 
na nekog čoveka. 

140 Primetite da je On ovde pokazao kakav Božiji sluga mora biti, da on mora 
biti ponizan i pun poštovanja i u akciji. 

141 Krenite u akciju! Mnogi od nas mogu biti ponizni, mnogi od nas mogu biti 
puni poštovanja, ali je teško naterati ih da krenu u akciju. 

142 Ali sada vidimo da je Bog pokazao kako On priprema Svog slugu, kakav 
njegov sluga mora da bude. Ti Herufimi su, ili-ili Serafimi, su Božije sluge. 

143 Primetite, kao žena kod izvora, ona je čekala ispunjenje Pisma. O tome 
smo već govorili dvaput ili triput ove nedelje. Ona je čekala da se to ispuni. 
Devojka, koliko mi znamo, nije išla u crkvu. Ona je verovatno...Oni su bili 
veoma udaljeni od Reči, i tih stvari, oni...imali su svoje veroispovesti i ostalo. 
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Kao što je Isus rekao, “Vi ste uzeli svoje tradicije, i učinili ste da Božija Reč 
izgubi svoju delotvornost.” 

144 Isto je i danas. Veroispovesti kojima smo učeni su izbacili Božiju Reč iz 
akcije. Božija Reč ne može proći. I stvari govore; ???. 

145 Zapamtite, taj Glas nije samo za vas. Ova kaseta odlazi u ceo svet. Ja ne 
govorim samo vama koji se nalazite ovde. Ali ako je ovde neko kome je to 
potrebno, onda je to za vas. Vidite? Zapamtite taj Glas će vas obilaziti sve dok 
ste živi. U poslednjem danu vašeg života, on će doći do vas. Pokorite Mu se! 
Vratite se nazad! 

146 Naše tradicije su zamenile Božiju Reč i učinile da Ona izgubi svoju 
delotvornost. Božija Reč se manifestuje, a ljudi kažu, “Pa, čini mi se da je to 
prilično dobro.” Vidite? Oh, moji! To bi trebalo da zapali vašu dušu. To bi 
trebalo da uradi nešto, ali ništa se ne dešava. Vidimo da Bog... 

147 Kada je ova žena...Ti sveštenici, verovatno ona nije išla u crkvu jer nije 
videla svrhu toga. Ali čitala je Pismo. Jer primetite, ona je brzo shvatila kada 
joj je On rekao njenu nevolju, jer, ona je rekla, “Ti mora da si prorok. Mi ga 
nismo imali stotinama godina. Ali ti mora da si prorok.” Sada, vidite, moje 
mišljenje, ona je mislila... 

148 Ako pogledate šta piše na margini kod ovog mesta u Pismu, to upućuje na 
“Prorok,” što je Hrist. 

149 Ona je rekla, “Ti mora da...Ti mora da si prorok. Mi znamo da kada Mesija 
dođe, On će raditi upravo to. Po tome ćemo Ga prepoznati.” 

 Isus je rekao, “Ja sam Taj koji govorim sa tobom.” 

150 Ona je krenula u akciju. Ona nije mogla da miruje. Upravo ono što su oni 
tražili, bilo je na zemlji, i ona je To videla. Bez obzira u koliko lošem stanju se 
nalazila, prostitutka, ili žena poput nje, nije...Čovek na ulici je čak ne bi ni 
saslušao. I danas je takođe ne bi saslušali. Ali ko je mogao da je zaustavi? To 
je bilo kao kuća koja gori na jakom vetru. Vi ne bi ste mogli da ugasite taj 
požar. Vatra se zapalila u njenom srcu. 

151 Ona je rekla, “Dođite da vidite Čoveka Koji mi je rekao stvari koje sam 
uradila. Nije li to Mesija?” I to je takođe bilo delotvorno. Tako da Isus nije 
morao da ponovi ono što je predhodno uradio. Ljudi su joj verovali 
jer...poverovali su Isusu zbog njenog svedočanstva. Vidite? Šta je to 
proizvelo? Ona je bila ponizna, puna poštovanja, i u akciji. Ona je krenula u 
akciju kada je videla ono što se dogodilo. 

152 Trebalo bi da Njegovi znaci imaju uticaja i danas. Znaci koji su obećani za 
dan u kome mi živimo, obećana Reč koja Je spremljena za ovaj dan, da vidimo 
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otvorio moje oči, a vi ne znate odakle je On.” On je rekao, “Ja ne znam da li je 
On grešnik ili ne. Ali ovo znam, nekada sam bio slep a sada vidim.” 

195 On je podlegao uticaju. On je mogao da stoji pred sveštenicima i pred bilo 
kim. On je podlegao uticaju. Njegovi roditelji, čak i čudo nad njihovim 
sopstvenim sinom nije uticalo na njih, ali jeste na njega. 

196 Ljudi na Pentekostu, kao što sam rekao predhodne noći, sa njihovom 
polisom Večnog Života, kada su otišli gore da uzmu svoje...dividende. 
Primetite kako su oni podlegli uticaju. Oni su bili sveti, puni poštovanja pred 
Bogom. Oni su prekrili svoja lica da ne bi gledali stvari ovoga sveta, i svoje 
noge u poniznosti. I kada su osetili dolazak Božije Sile, kao što je obećano 
preko Joila, kao što je obećano preko proroka, kao što je Isus obećao! “Čekajte 
u Jerusalimu dok se ne obučete u Silu sa Visine.” Čim je taj Bog, u Liku 
Svetoga Duha, sišao dole na njih, oni su podlegli uticaju. Oni nisu marili za to 
koliko je bilo ljudi koji su im se podsmevali. Izašli su na ulicu, posrćući kao 
pijani ljudi. Na njih je uticao Sveti Duh. I vi takođe možete biti pod uticajem. 
Oni su stajali... 

197 Pogledajte. On nije počeo da propoveda neku veroispovest. On se vratio 
Reči, i rekao je, “Vi ljudi iz Jerusalima, vi koji živite u Judeji, neka vam je ovo 
na znanje, i poslušajte moje reči. Ovi nisu pijani kao što vi mislite, jer je tek tri 
sata. Nego je ovo Ono o čemu je govorio prorok Joil, ‘I biće u poslednjim 
danima,’ govori Bog, ‘Ja ću izliti Svoj Duh na svako telo.’ ” Na njih je uticala 
Reč. Tako bi trebalo da bude i sa nama. 

198 Oni su krenuli u akciju, da, kada se ispunilo Njegovo obećanje. Isus im je 
obećao da će poslati Očevo obećanje na njih, Luka 24:49, “I gle, Ja ću poslati 
obećanje Oca Svojega na vas; a vi sjedite u gradu Jerusalimskome dok se ne 
obučete u Silu.” Sjedite ne znači molite se; to znači čekajte. Sjedite znači 
“čekajte.” “A vi čekajte u gradu Jerusalimskome dok se ne obučete u Silu.” I 
kada ih je pogodio ovaj uticaj Svetoga Duha, On ih je ispunio. Oni su videli 
ispunjenje Reči, koju je Isus izgovorio. 

199 Ja se pitam da li bi to moglo imati isti uticaj i na nas ovog poslepodneva? 
Ako mi vidimo da se ispunjava ono što je On obećao za poslednje dane, kakav 
uticaj bi trebalo da To ima na nas? Kakav? Sve što smo videli u ovim 
poslednjim danima bi trebalo da nas pokrene u akciju. Sigurno, sa 
poštovanjem i poniznošću. 

200 Izvan svake senke sumnje, ono što se desilo pre trideset godina, u vezi 
Vatrenog Stuba, koji je slikan foto-aparatom. Ta slika je napravljena nedavno 
ovde u Teksasu. Naučno ispitivanje, oni su to podvrgli svakom ispitivanju koje 
im je bilo na raspolaganju, u FBI-ju. I...[Prazno mesto na kaseti-Urednik]...U 
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185 Kada je on video potvrđenje te Reči, kada mu je Isus rekao nešto, on je to 
verovao, i bacio je tu mrežu u vodu gde nije bilo ribe. Ali, ako je Bog tako 
rekao. On može tamo staviti ribu, isto kao što je stavio vodu na nebo. 

186 On može staviti izlečenje u vaše telo, ja ne marim ako tamo nema ničega. 
Vi Mu verujte da će ga podići u poslednjim danima. “Na Tvoju Reč, Gospode, 
baciću mrežu.” 

187 To je tako uticalo na tog ribara, da je on napustio ribolov i sve, i krenuo za 
Isusom. To je bio uticaj, kada je on prihvatio Njegovu Reč. Šta je On onda 
uradio, “Pa,” rekao je, “hvala ti Gospode, za ovaj dobar ulov”? Rekao je, 
“Ostavi svoju mrežu. Odsada ćeš loviti ljude.” Apostol je krenuo u akciju! 

188 Konačno, na kraju puta, kada su hteli da Ga razapnu, da Ga ubiju, on je 
pobegao iz grada. I kako istorija kaže, on je bežao da bi spasio svoj život, i dok 
je izlazio iz grada, sreo je Isusa, koji se vraćao. On je rekao, “Gde ideš?” 
Simon, ili je Simon rekao Njemu, “Gde ideš Gospode?” 

189 On je odgovorio, “Idem u grad da ponovo budem razapet.” 

190 Simon se okrenuo i vratio nazad. I kada su ga uhvatili, rekao je, 
nemojte...Oni su ga razapeli. Rekao je, “Nemojte me tako razapeti. Okrenite 
me na glavačke!” 

191 Na njega je uticalo to kada je video Isusa uskrslog iz mrtvih; to je uticalo 
na njegovu smrt, on je bio pod uticajem po svakom pitanju. On je krenuo u 
akciju. Čak smrt to nije mogla zaustaviti. Raspeće to nije moglo zaustaviti. Na 
njega je uticao Isus. 

192 Slep čovek izlečen. Rekli su mu da ćuti, ali on je svuda oglasio Njegovu 
slavu. Ljudi su rekli, sada, sveštenici su rekli, “Ako neko ode na to 
probuđenje, biće izbačen iz crkve.” I otac i majka su se toga bojali. Vidite? 
Zato su rekli... 

 Oni su došli, pitali su, “Kako je ovaj mladić progledao?” 

 Rekli su, “On je-on je dovoljno velik pitajte njega.” Oni su bili uplašeni. 

 Ali onaj koji je bio izlečen je podlegao uticaju. Amen. 

193 On je rekao, “Ovaj Čovek je grešnik. Dajte slavu Bogu! Mi ne znamo 
odakle je On. On nema-On nema akreditiv. Mi ne sarađujemo sa Njim. Mi 
nemamo ništa sa Njim. Mi ne znamo odakle je On. Znamo da je grešnik i-i da 
je od đavola.” 

194 Ovaj čovek je imao dobar odgovor za njih. On je rekao, “Ovo je stvarno 
čudno.” Rekao je, “Trebalo bi da vi budete vođe ove zemlje. Taj Čovek je 
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kako Bog ispunjava Ono što je obećao, to mora nešto uraditi sa nama. Ali ništa 
se ne dešava. 

153 Isto se desilo i Jevrejima. Oni su bili toliko religiozni da su mislili da im 
To nije potrebno. Oni, oni su mislili da imaju sve. 

154 I tako je i sa svetom danas. Ljudi imaju izobilje hrane, izobilje odeće, lepe 
crkve, velike kuće, obrazovane propovednike, i zato im više ništa i ne treba. 
“Ali vi ne znate,” Pismo kaže, “vi ste goli, bedni, slepi, i to čak i ne znate.” 
“To čak i ne znate,” vi im to ne možete ni reći. Oni nastavljaju sa svojim 
putem, i ne dozvoljavaju da Božija Reč utiče na njih tako da oni poveruju da je 
Isus Hrist podignut iz mrtvih, i da je danas živ, isti juče, danas i zauvek, 
pokazujući da je živ. Oni su mrtvi. Svugde, svugde gde odete ista stvar. Ipak, 
tako mora biti, znate. On mora biti izbačen iz crkve. Nema načina da to bude 
drugačije. Bog je rekao da će tako biti. Ali ako-ako... 

155 Dozvolite da vas to prodrma, da vas dobro prodrma. Bez obzira kojoj 
naciji pripadate, bez obzira gde se nalazite, bez obzira ko ste vi, dozvolite da 
vas to probudi. 

156 Sati prolaze. Prva stvar, vi ćete reći, “Pa, ja-ja sam mislio da je ovo trebalo 
da se dogodi pre Uznesenja.” 

157 Možda će doći Glas kao nekada, “To se već dogodilo a ti to nisi primetio.” 

158 Svi ćete vi biti u crkvi negde, govoreći, “Ja sam potpuno siguran,” i, prva 
stvar, Uznesenje će tada biti iza vas. To će biti tajna, to će se desiti iznenada, 
niko o tome neće ništa ni znati. Svet će nastaviti da živi kao što je i živeo. 

159 Kao kada je Noje ušao u barku. Sečate se, kada je Noje ušao u barku, on je 
tamo proveo sedam dana pošto je Bog zatvorio vrata. Bog je zatvorio vrata, i 
Noje je proveo u barci sedam dana tokom kojih se još ništa nije dogodilo. 

160 Vrata milosti će se zatvoriti pred vašim licem, i možda se to već i 
dogodilo. Samo razmislite o tome, ljudi će nastaviti da propovedaju, ljudi će 
misliti da primaju spasenje, stavljaće svoja imena u knjige, nastaviće da se 
učlanjuju u crkve, vikaće, skakaće. 

161 Ja sam video kako Muhamedanci viču. Čuo sam...ljudi piju krv iz ljudske 
lobanje, i govore u jezicima, i rade sve te stvari. To nije znak da ste spašeni. 
Oh, ne. 

162 “Imajući obličje pobožnosti.” Šta je “Sila toga” o kojoj oni govore? 

163 Vidite, te stvari se mogu dogoditi a da vi to i ne znate. Ne smete propustiti 
ovakvu priliku. Nemojte to uraditi, prijatelji. Uđite dok još možete. Nemojte 
dozvoliti da na vas utiče neka velika zgrada, neka velika organizacija, neki 
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veliki visoko-polirani teolog. Dozvolite da na vas utiće Božija Reč. To je 
upravo ono što je uticalo na apostole. Kada su oni videli manifestaciju te Reči, 
to je uticalo na njih, “Mi smo bezbedni!” 

164 Možete li podneti još malo citiranja. Isus, sa hiljadama iza Sebe, rekao je, 
“To je previše. Pogledajte, pogledajte, ovde je nešto čudno, malo je 
pozvanih...Da, mnogi su pozvani, ali malo je onih koji su izabrani.” 

165 Onda je On video veliki skup, rekao je, “Ako ne jedete telo Sina čovečijeg, 
i ne pijete Njegovu Krv, nećete imati Život u sebi.” On to nikada nije objasnio. 

166 Pitam se da li bi On to mogao reći u Boumuntu, danas, bez obzira koliko je 
bio popularan, šta mislite šta bi rekli doktori, i fini kulturni ljudi, i naučnici? 
“Taj čovek je vampir. On traži od vas da pijete Njegovu Krv? Pa, šta...Vi ćete 
pobesnteti.” 

167 Isus to nikada nije objasnio. On je hteo da sa sebe strese te parazite. To je 
tačno. I onda su svi oni ustali i otišli. 

168 Onda se On okrenuo prema onim apostolima koji nisu bili određeni za 
Život, ali On ih je izabrao. Oni nisu bili određeni. On je rekao, “Šta ćete reći 
kada vidite Sina čovečija kako se uzdiže na Nebo odakle je i došao?” Oh, to je 
bila kost u grlu. Šta je On... 

169 Propovednici su rekli, “Uzdići se na nebo? Pa, ovaj Čovek je rođen ovde u 
Galileji. On je rođen u Nazaretu. Mi znamo njegovu majku, Njegovu-Njegovu 
braću. Znamo u kojoj kolevci su ga ljuljali. Videli smo Njegovu odeću koju je 
nosio kao beba. Mi razgovaramo sa Njegovom majkom. A onda kažu da je 
ovaj Čovek došao, da se vrać gore odakle je i došao? On je iz Nazareta. Zašto 
On kaže, ‘Nebo’?” 

170 On to nikada nije objasnio. I dalje previše parazita. “Oni su ustali, i nisu 
više išli sa Njim.” To je ono što Biblija kaže. 

171 Onda se On okrenuo i rekao dvanaestorici, “Ja...Da li i vi želite da odete?” 

172 Pazite, oni to nisu mogli da objasne, ali oni su to znali. Oni su znali šta je 
On bio, i zato su Mu rekli. On je uticao na njih Svojim od Boga potvrđenim 
znacima. Pazite. 

 On je rekao dvanaestorici, “Da li i vi želite da odete?” 

173 Petar je rekao, “Gospode, kome bi smo otišli? Mi smo sigurni...” Sada, to, 
pogledajte, proučite to. Šta je to? “Mi znamo šta Reč govori za ovaj dan. Mi 
znamo šta Mesija treba da radi kada dođe. Mi vidimo da Bog ispunjava te 
Reči.” 
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174 On je kasnije rekao, na Pentekostu. Rekao je, “Isus iz Nazareta, Čovek 
među vama potvrđen od Boga stvarima za koje je i bio određen. A vi ste uzeli 
Princa Života i razapeli Ga, ali-ali Bog Ga je podigao, čega ste vi svedoci.” 

 Primetite, on je rekao, “Gde bi smo otišli?” 

175 Isus je rekao, “Ja sam izabrao vas dvanaestoricu, i jedan od vas je đavo.” 

176 I tamo ih je bilo samo jedanaest, od hiljade hiljada. Jedanaest. Oh, moji! 
Oni koje je zahvatio uticaj! Naravno. 

177 Ova mala žena, kada je podlegla uticaju, krenula je u akciju. Ona je morala 
uraditi nešto u vezi toga. Ona je morala to nekome reći. 
178 I svaka istinska duša koja susretne Hrista, mora nekome reći o Tome. 

179 Petar, kada je prihvatio Njegovu Reč, te noći na moru, video Ga je tamo, 
bio je...ili tog dana. Oni su lovili ribu celu noć, i ništa nisu ulovili, svuda su 
bacali mrežu. To je period obeshrabrenja, ako je neko ribar. Svu noć su bacali 
mrežu, i on je takođe bio ribar. Njegov otac je bio ribar. On je ceo svoj život 
proveo na tom jezeru, i njegov deda i njegovi roditelji su sa tog jezera. I on je 
znao kakav mesec treba da bude za dobar ulov, i pravac vetra, i sve znake. On 
je živeo od ribolova. I tako, on je ribario celu noć, i ništa nije ulovio. 

180 Zatim, oni su saznali, narednog dana, da-da će ovaj Prorok govoriti, dole 
na obali. I mogu da zamislim, iz njihovih malih koliba izlazile su male ženice, 
i tako dalje, dolazile su da Ga čuju. Na obali se stvorilo mnoštvo ljudi, On je 
morao da pozajmi ovaj čamac, Petrov čamac. Izašli su i oprali svoje mreže, a u 
njima nije bilo ni jedne jedine ribe, i bacili su ih tamo gore; bili su 
obeshrabreni. 

181 I ponekad u trenutku obeshrabrenja, ako pazite, to je trenutak kada On 
dolazi. Ali nemojte biti slepi da to propustite. Vidite? Kada vidite da se sve 
dešava onako kako se dešava danas u svetu, nemojte se uplašiti. Vidite? 
Nemojte se bojati. Samo-samo zapamtite, On je obećao da će doći do vas. 

182 I sada primetite kada je On došao, On je rekao Petru, rekao je, “Isplovi u 
dubinu i baci mrežu.” 

183 Petar je rekao, “Možda. Ja ovo nikada ranije nisam video. Ja-ja ne znam. 
Ja ovde lovim ribu ceo moj život. Znaci, lovili smo ribu celu noć, na istoj vodi. 
I ništa nismo ulovili. Ni jednu jedinu ribu. Ali na Tvoju Reč, Gospode,” to je 
to, “Baciću mrežu. Na Tvoju Reč!” 

184 Vi ste možda prošli kroz svaku bolnicu. Brate King, oni mogu govoriti da 
ćeš ti umreti. Oni mogu govoriti, sestro, ovo, ono, ili nešto drugo. Ja ne marim 
šta oni kažu. “Na Tvoju Reč, Gospode, ja ću baciti mrežu!” 


